
муЕиципальное бюд{(етное учроп(дение дополнительною образовавиrI
(Мосювская.детская школа исIý/сств) муниципfuIьноr-о образовЪЕия Мостовский раЙон

(МБУДО (Мостовская ДШИ))

,Щополнительная предпрофессиональная общеобразовательнаrI программа
в области музыкального искусства <Фортепиано>>, <<Народные иItqтрументьD),

<Струнные инструментьD>

Предметная область
по.02. тЕориrI и историrI музыки

Программа по учебному предr.rету
по.02. уп.01, в.02.уп.02

(СОЛЬФЕДЖИО)
срок обучения 8 (9) лет

пгт Мостовской 2024 год



РАССМОТРЕНО
На заседании МО
TpoToT,ol Nэ! от l||22O jф;,
Завед}ющий МОll -, Ткаченко М.ПGйfr"", (Фио)

СОГJLЛСОВАНО
На заседании М/С
протокол Nо|о, !|[.i2t) !{т.

при}UIто
LLa 'lеседании_llелсовета

протокол мр('от1|. С ) ZO !| г.

Проtрамма разработана преподавателем Ткаченко М.П. на основе проекта
примерной програ]\{I\,1ы по учебному предмету ПО.02, УП.01 (Сопьфеджио),

рекомендованного Министерством ку"lrьтуры Российской Фелерации.

рецензенты:

1) !етлер Елена Витальевна, преподаватель теоретических дисциплиЕ
высшей ква,rIификационной каrегории МБУ[О <!ШИ r Лабинска>

МО Лабинский район

2)Баранова Светлана Всеволодовна, преподаватель теоретических
lи (,l] и пл.,r ll высшей t<вали,5иьациоцьtой каlсlории

МБ()УД()Д <Пссбайская !ШИ> МО Мостовский район

{О <Мостовскм flШИ>*bj1 zol|L,.

ра) (ФИО)

]ам, ц9)хторх по УВР
'.tL? Черкасова М,С,l;й;;й (ФИо)

Совкова М,(],
(с,ио)



%FDG>FGD4 ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4 

I.        �>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 
- %4D4>F5D<EF<>4 GG55=>7> ?D54<5F4, 57> <5EF> < D>?L 6 

>5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5; 
- %D>> D54?<74F<< GG55=>7> ?D54<5F4 
- �5N5< GG55=>7> 6D5<5=<, ?D54GE<>FD5==O= GG55=O< ??4=>< 

>5D47>64F5?L=>7> GGD5645=<O =4 D54?<74F<N GG55=>7> ?D54<5F4; 
- $>D<4 ?D>6545=<O GG55=OE 4G4<F>D=OE 74=OF<=; 
- &5?L < 7444G< GG55=>7> ?D54<5F4; 
- �5>E=>64=<5 EFDG>FGDO ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4; 
- �?<E4=<5 <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E><E GE?>6<= D54?<74F<< GG55=>7> 
?D54<5F4; 

%>45D64=<5 GG55=>7> ?D54<5F4 
- 'G55=>-F5<4F<G5E><= ??4=; -$4E?D545?5=<5 
GG55=>7> <4F5D<4?4 ?> 7>44< >5GG5=<O; 
- $>D<O D45>FO =4 GD>>4E E>?LD546<>; 

&D55>64=<O > GD>6=N ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO 

$>D<O < <5F>4O >>=FD>?O, E<EF5<4 >F5=>> 
- �FF5EF4F<O: F5?<, 6<4O, D>D<4, E>45D64=<5; 

- �D<F5D<< >F5=><; 
- �>=FD>?L=O5 FD55>64=<O =4 D47=OE MF4?4E >5GG5=<O; 

�5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 GG55=>7> ?D>F5EE4 
- �5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?5447>7<G5E><< D45>F=<>4< ?> 

>E=>6=O< D>D<4< D45>FO; 
- $5>><5=44F<< ?> >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 
>5GG4NM<EEO; 

VI.     %?<E>> GG55=>-<5F>4<G5E>>= ?<F5D4FGDO 
- 'G55=4O ?<F5D4FGD4, 
- 'G55=>-<5F>4<G5E>4O ?<F5D4FGD4; 
- �5F>4<G5E>4O ?<F5D4FGD4. 

II. 

III. 

IV. 

V. 



I.       �>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 

1.    %4D4>F5D<EF<>4   GG55=>7>    ?D54<5F4,   57>    <5EF>    <   D>?L    6 

>5D47>64F5?L=>< ?D>F5EE5 

�D>7D4<<4 GG55=>7> ?D54<5F4 «%>?LD546<>» D47D45>F4=4 =4 >E=>65 < E 

GG5F>< D545D4?L=OE 7>EG44DEF65==OE FD55>64=<= > 4>?>?=<F5?L=O< 

?D54?D>D5EE<>=4?L=O< >5M5>5D47>64F5?L=O< ?D>7D4<<4< 6 >5?4EF< 

<G7O>4?L=>7> <E>GEEF64 «$>DF5?<4=>», «%FDG==O5 <=EFDG<5=FO», 

«�4D>4=O5 <=EFDG<5=FO». 

%>?LD546<> O6?O5FEO >5O74F5?L=O< GG55=O< ?D54<5F>< 6 45FE><E 

L>>?4E <E>GEEF6, D54?<7GNM<E ?D>7D4<<O ?D54?D>D5EE<>=4?L=>7> 

>5GG5=<O. 'D>>< E>?LD546<> D476<64NF F4><5 <G7O>4?L=O5 44==O5 >4> 

E?GE, ?4<OFL, D<F<, ?><>74NF 6OO6?5=<N F6>DG5E><E 7444F>>6 GG5=<>>6, 7=4>><OF 

E F5>D5F<G5E><<< >E=>64<< <G7O>4?L=>7> <E>GEEF64. �4DO4G E 

4DG7<<< 74=OF<O<< >=< E?>E>5EF6GNF D4EL<D5=<N <G7O>4?L=>7> >DG7>7>D4, 

D>D<<D>64=<N <G7O>4?L=>7> 6>GE4, ?D>5G645=<N ?N56< > <G7O>5. 

�>?GG5==O5 =4 GD>>4E E>?LD546<> 7=4=<O < D>D<<DG5<O5 G<5=<O < =46O>< 

4>?6=O ?><>74FL GG5=<>4< 6 <E 74=OF<OE =4 <=EFDG<5=F5, 4 F4>65 6 

<7GG5=<< 4DG7<E GG55=OE ?D54<5F>6 4>?>?=<F5?L=OE 

?D54?D>D5EE<>=4?L=OE >5M5>5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<< 6 >5?4EF< <E>GEEF6. 

2. %D>> D54?<74F<< GG55=>7> ?D54<5F4 «%>?LD546<>» 4?O 45F5=, 

?>EFG?<6L<E 6 >5D47>64F5?L=>5 GGD5645=<5 6 ?5D6O= >?4EE 6 6>7D4EF5 E L5EF< 

?5F L5EF< <5EOF56 4> 456OF< ?5F, E>EF46?O5F 8 ?5F. %D>> D54?<74F<< GG55=>7> 

?D54<5F4 «%>?LD546<>» 4?O 45F5=, =5 74>>=G<6L<E >E6>5=<5 >5D47>64F5?L=>= 

?D>7D4<<O >E=>6=>7> >5M57> >5D47>64=<O <?< ED54=57> (?>?=>7>) >5M57> 

>5D47>64=<O < ??4=<DGNM<E ?>EFG??5=<5 6 >5D47>64F5?L=O5 GGD5645=<O, 

D54?<7GNM<5 >E=>6=O5 ?D>D5EE<>=4?L=O5 >5D47>64F5?L=O5 ?D>7D4<<O 6 >5?4EF< 

<G7O>4?L=>7> <E>GEEF64, <>65F 5OFL G65?<G5= =4 >4<= 7>4. 

3. �5N5< GG55=>7> 6D5<5=<, ?D54GE<>FD5==O= GG55=O< ??4=>< 

>5D47>64F5?L=>7> GGD5645=<O =4 D54?<74F<N GG55=>7> ?D54<5F4 

«%>?LD546<>»: 



&45?<F4 1 

�>D<4F<6=O= ED>> >5GG5=<O - 8 (9) ?5F 
 

�?4EEO 13 8 9 
>5O74F5?L

=4O  

64D<4F<6

=4O 

>5O74F5?L=

4O 

64D<4F<6=4O 

�4>E<<4?L=4O GG55=4O 

=47DG7>4 (6 G4E4E) 

641,5 147,5 82,5 16,5 

�>?<G5EF6> 

G4E>6 =4 4G4<F>D=O5 74=OF<O 

378, 5 147,5 49,5 16,5 

�>?<G5EF6> 

G4E>6 =4 6=54G4<F>D=O5 

74=OF<O 

263 - 33 - 

 �?O 5>?55 <=F5=E<6=>7> < G7?G5?5==>7> <7GG5=<O E>?LD546<> L>>?4 EG<F45F 

=5>5E>4<<O< >5GG5=<5 MF><G ?D54<5FG 6 F5G5=<5 46GE GD>>>6 6 =545?N. �>MF><G 

4>?>?=<F5?L=O5 G4EO ??4=<DGNFEO 74 EG5F 64D<4F<6=>= G4EF<: 1 G4E 6 1 >?4EE5, 0,5 G4E4 6> 2 

3 9 >?4EE4E.  

 �E=>6=>5 6=<<4=<5 <O G45?O5< <=F5=E<6=><G D476<F<N <G7O>4?L=>7> E?GE4. 

�5>5E>4<<O< GE?>6<5< ?D< MF>< O6?O5FEO >4=>6D5<5==4O D45>F4 6 FD5E =4?D46?5=<OE: 

7=4=<5 F5>D<<, E?GE>6O5 =46O>< < =46O>< <E?>?=5=<O. &> 5EFL F>, GF> <O 7=45<, E?OL<<, - 

<O <E?>?=O5<.  

 �D< 6O?445=<< E>FO 5O >4=>7> <7 FD5E >><?>=5=F>6 ?D>F5EE 7=4G<F5?L=> 

74<54?O5FEO. �D><5 MF>7>, 5>?LL>5 6=<<4=<5 6 ?D5?>4464=<< E>?LD546<> G45?O5FEO 

D476<F<N F6>DG5E><E E?>E>5=>EF5= 45F5= >4> ED54EF6G < <5F>4G 6>E?<F4=<O.  

 $57G?LF4FO F6>DG5E><E 7444=<= 3 MF> <F>7 >5GG5==>EF<  D47?<G=O< D>D<4< 

D45>FO < ?>>474F5?L >><??5>E4 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6, ?D<>5D5F5==OE =4 GD>>4E. 

4. $>D<4 ?D>6545=<O GG55=OE 4G4<F>D=OE 74=OF<=: <5?>>7DG??>64O (>F 

4 4> 10 G5?>65>), ?D>4>?6<F5?L=>EFL GD>>4 - 40 <<=GF. 

5. &5?L < 7444G< ?D54<5F4 «%>?LD546<>» 

&5?L: D476<F<5 <G7O>4?L=>-F6>DG5E><E E?>E>5=>EF5= GG4M57>EO =4 >E=>65 

?D<>5D5F5==OE << 7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 6 >5?4EF< F5>D<< <G7O><, 4 F4>65  

6OO6?5=<5   >44D5==OE  45F5=  6   >5?4EF<  <G7O>4?L=>7>  <E>GEEF64, ?>47>F>6>4 

<E > ?>EFG??5=<N 6 ?D>D5EE<>=4?L=O5 GG55=O5 746545=<O.  

�444G<: 

" D>D<<D>64=<5 >><??5>E4 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6, =4?D46?5==>7> =4 

D476<F<5 G >5GG4NM57>EO <G7O>4?L=>7> E?GE4 < ?4<OF<, GG6EF64 <5FD>D<F<4, 

<G7O>4?L=>7> 6>E?D<OF<O < <OL?5=<O, EG4>65EF65==>7> 6>GE4, 

D>D<<D>64=<5 7=4=<= <G7O>4?L=OE EF<?5=, 6?445=<5 ?D>D5EE<>=4?L=>= 

<G7O>4?L=>= F5D<<=>?>7<5=; 

" D>D<<D>64=<5 =46O>>6 E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO E <G7O>4?L=O<  

 



<4F5D<4?><; 

" D>D<<D>64=<5 G =4<5>?55 >44D5==OE 45F5= >E>7=4==>= <>F<64F<< > 

?D>4>?65=<N ?D>D5EE<>=4?L=>7> >5GG5=<O < ?>47>F>6>4 <E > ?>EFG??5=<N 6 

>5D47>64F5?L=O5 GGD5645=<O, D54?<7GNM<5 >E=>6=O5 ?D>D5EE<>=4?L=O5 

>5D47>64F5?L=O5 ?D>7D4<<O 6 >5?4EF< <E>GEEF6. 

 

6. �5>E=>64=<5 EFDG>FGDO ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4 
 

�5>E=>64=<5< EFDG>FGDO ?D>7D4<<O O6?ONFEO $�&, >FD464NM<5 6E5 

4E?5>FO D45>FO ?D5?>4464F5?O E GG5=<>><. 

�D>7D4<<4 E>45D6<F E?54GNM<5 D4745?O: 

"  E6545=<O > 74FD4F4E GG55=>7> 6D5<5=<, ?D54GE<>FD5==>7> =4 >E6>5=<5 

GG55=>7>  ?D54<5F4; 

" D4E?D545?5=<5 GG55=>7> <4F5D<4?4 ?> 7>44< >5GG5=<O; 

"  >?<E4=<5 4<44>F<G5E><E 54<=<F GG55=>7> ?D54<5F4; 

" FD55>64=<O > GD>6=N ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO; 

" D>D<O < <5F>4O >>=FD>?O, E<EF5<4 >F5=>>; 

" <5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 GG55=>7> ?D>F5EE4. 

� E>>F65FEF6<< E 44==O<< =4?D46?5=<O<< EFD><FEO >E=>6=>= D4745? 

?D>7D4<<O "%>45D64=<5 GG55=>7> ?D54<5F4". 

7. �?<E4=<5 <4F5D<4?L=>-F5E=<G5E><E GE?>6<= D54?<74F<< GG55=>7> 

?D54<5F4 

�4F5D<4?L=>-F5E=<G5E>4O 5474 >5D47>64F5?L=>7> GGD5645=<O 4>?6=4 

E>>F65FEF6>64FL E4=<F4D=O< < ?D>F<6>?>64D=O< =>D<4<, =>D<4< >ED4=O FDG44. 

$54?<74F<O ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4 «%>?LD546<>» 

>55E?5G<645FEO 4>EFG?>< >464>7> >5GG4NM57>EO > 5<5?<>F5G=O< D>=44<. �> 

6D5<O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO >5GG4NM<5EO <>7GF 5OFL >55E?5G5=O 4>EFG?>< > 

E5F< �=F5D=5F. 

�<5?<>F5G=O= D>=4 45FE>>= L>>?O <E>GEEF6 G>><??5>F>6O645FEO 

?5G4F=O<< </<?< M?5>FD>==O<< <744=<O<< >E=>6=>= < 4>?>?=<F5?L=>= GG55=>= 

< GG55=>-<5F>4<G5E>>= ?<F5D4FGDO ?> GG55=><G ?D54<5FG «%>?LD546<>», 4 

F4>65 <744=<O<< <G7O>4?L=OE ?D><76545=<=, E?5F<4?L=O<< 

ED5EF><4F<==O<< <744=<O<<, ?4DF<FGD4<<, >?46<D4<< >?5D=OE, E>D>6OE < 

>D>5EFD>6OE ?D><76545=<=. �E=>6=>= GG55=>= ?<F5D4FGD>= ?> GG55=><G 

?D54<5FG «%>?LD546<>» >55E?5G<645FEO >464O= >5GG4NM<=EO. 

'G55=O5 4G4<F>D<<, ?D54=47=4G5==O5 4?O D54?<74F<< GG55=>7> 

?D54<5F4 «%>?LD546<>», >E=4M4NFEO ?<4=<=> <?< D>O?O<<, 

76G>>F5E=<G5E><< >5>DG4>64=<5<, GG55=>= <555?LN (4>E>4<<, EF>?4<<, EFG?LO<<, 

EF5??464<<, L>4D4<<) < >D>D<?ONFEO =47?O4=O<< ?>E>5<O<<. 

'G55=O5 4G4<F>D<< 4>?6=O <<5FL 76G>><7>?OF<N. 

�E=4M5=<5 74=OF<= 

� <?44L<E >?4EE4E 4>F<6=> <E?>?L7G5FEO =47?O4=O= <4F5D<4? ->4DF>G>< 

E D<<E><<< F<DD4<<, >5>7=4G4NM<<< EFG?5=<, >4DF>G>< E =4764=<O<< 

<=F5D64?>6 < 4>>>D4>6, D<F<<G5E><5 >4DF>G><.  � EF4DL<E >?4EE4E  

 



?D<<5=ONFEO ??4>4FO E <=D>D<4F<5= ?> >E=>6=O< F5>D5F<G5E><< 

E6545=<O<. 

�>7<>6=> <E?>?L7>64=<5 76G>>74?<EO64NM5= 4??4D4FGDO 4?O 

6>E?D><76545=<O F5<5D>6OE 4<>F4=F>6, ?D>E?GL<64=<O <G7O>4?L=>7> 

DD47<5=F4 4?O E?GE>6>7> 4=4?<74 < F. 4. 

�<44>F<G5E><= <4F5D<4? ?>45<D45FEO ?5447>7>< =4 >E=>65 

EGM5EF6GNM<E <5F>4<G5E><E ?>E>5<=, GG55=<>>6, E5>D=<>>6 4?O 

E>?LD546<D>64=<O, E5>D=<>>6 4<>F4=F>6, 4 F4>65 D47D454FO645FEO ?5447>7>< 

E4<>EF>OF5?L=>. 

II.      %>45D64=<5 GG55=>7> ?D54<5F4 

'G55=O= ?D54<5F E>?LD546<> =5D47DO6=> E6O74= E 4DG7<<< GG55=O<< 

?D54<5F4<<, ?>E>>?L>G =4?D46?5= =4 D476<F<5 <G7O>4?L=>7> E?GE4, 

<G7O>4?L=>= ?4<OF<, F6>DG5E>>7> <OL?5=<O. '<5=<O < =46O>< 

<=F>=<D>64=<O, GF5=<O E ?<EF4, E?GE>6>7> 4=4?<74, 6 F>< G<E?5, 4=4?<74 

<G7O>4?L=OE D>D<, <<?D>6<74F<< < E>G<=5=<O O6?ONFEO =5>5E>4<<O<< 4?O 

GE?5L=>7> >6?445=<O GG5=<>4<< 4DG7<<< GG55=O<< ?D54<5F4<< (E>?L=>5 < 

4=E4<5?56>5  <=EFDG<5=F4?L=>5     <E?>?=<F5?LEF6>, E>D>6>=     >?4EE < 4DG7<5). 

 

'G55=>-F5<4F<G5E><= ??4= 

'G55=>-F5<4F<G5E><= ??4= E>45D6<F ?D<<5D=>5 D4E?D545?5=<5 

GG55=>7> <4F5D<4?4 >464>7> >?4EE4 6 F5G5=<5 6E57> ED>>4 >5GG5=<O. 

�D5?>4464F5?L <>65F E??4=<D>64FL ?>DO4>> <7GG5=<O F5< <EE>4O <7 

>E>55==>EF5= >464>= GG55=>= 7DG??O, E>5EF65==>7> >?OF4, E?>6<6L<EEO 

?5447>7<G5E><E FD44<F<=. 

 �D< ??4=<D>64=<< E>45D64=<O 74=OF<= =5>5E>4<<> GG<FO64FL, GF> 

74D<>=<G=>5 < MDD5>F<6=>5 D476<F<5 <G7O>4?L=>7> E?GE4, <G7O>4?L=>= 

?4<OF<,  <G7O>4?L=>7>  <OL?5=<O 6>7<>6=> ?<LL  6  E?GG45 D57G?OD=>7> 

>5D4M5=<O     =4     >464><     GD>>5     >     D47?<G=O<     D>D<4<     D45>FO 

(E>?LD546<D>64=<5,  E?GE>6>=  4=4?<7,  74?<EL  4<>F4=F>6,  <=F>=4F<>==O5, 

D<F<<G5E><5, F6>DG5E><5 G?D46=5=<O) =5746<E<<> >F <7GG45<>= 6 44==O= 

<><5=F F5<O. 

%D>> >5GG5=<O 8 (9) ?5F 

1 >?4EE 

&45?<F4 

2 

7 

?/? 

�4<<5=>64=<5 D4745?4, F5<O �<4 

GG55=>7> 

74=OF<O 

�5M<= >5N5< 6D5<5=< (6 G4E4E) 

�4>E<<4?L- 

=4O GG55=4O 

=47DG7>4 

%4<>EF>OF5?L=4O 

D45>F4 

�G4<F>D=O5 
74=OF<O 

1 �E=>6=O5 64=DO 6 <G7O>5. 

�6G>< 6OE>><5 < =<7><5. $57<EFDO. 

'D>> 4,5 1,5 3 



2 �44. �46>D < <<=>D. $<F<. 

�5FD. �?<F5?L=>EF<: 

G5F65DF=O5 < 6>EL<O5. 

'D>> 3 1 2 

3 �6G>>DO4. �4<<4 �> <46>D. 

%FG?5=<. &>=<>4. 'EF>=G<6O5 < 

=5GEF>=G<6O5 EFG?5=<. 

'D>> 6 2 4 

4 $47D5L5=<5 =5GEF>=G<6OE 

EFG?5=5=. �6>4=O5 76G><.  

�?564=<5 GEF>=G<6OE EFG?5=5=. 

&>=<G5E>>5 FD576GG<5.  

'D>> 6 2 4 

5 %<?L=4O < E?454O 4>?<. 

$47<5D. �6GE4>?L=O= < 

FDUE4>?L=O= D47<5DO. 

'D>> 3 1 2 

6 $47<5D 2/4 'D>> 3 1 2 

7 &5>GM<= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

1,5 0,5 1 

8 �>F=4O 7D4<>F4.  'D>> 4,5 1,5 3 

9 �>?GF>=. �=4>< 4?LF5D4F<<. 

�<57=O5 <46>D=O5 F>=4?L=>EF<. 

'D>> 9 3 6 

10 �>?>6<==4O 4?<F5?L=>EFL.  �4G7O.  'D>> 3 1 2 

11 �=4>><EF6> E <=F5D64?4<<.  'D>> 3 1 2 

12 &5>GM<= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

1,5 0,5 1 

13 %5>65=F<O. $D474.  �5D<>4. 'D>> 3 1 2 

14 $<F<<G5E>4O 7DG??4: G5FOD5 

L5EF=44F4FOE.  

'D>> 3 1 2 

15 �=F5D64?O. �>=E>=4=E < 

4<EE>=4=E.  

'D>> 3 1 2 

16 �5<>?L=O5 <46>D=O5 

F>=4?L=>EF<. 

'D>> 9 3 6 

17 $<F<<G5E><5 7DG??O: 6>EL<4O-465 

L5EF=44F4FOE, 465 L5EF=44F4FOE- 

6>EL<4O. 

'D>> 7,5 2,5 5 

18 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

1,5 0,5 1 

19 �4D4??5?L=O= <<=>D. �<57=O5 

<<=>D=O5 F>=4?L=>EF<. &D< 6<44 

<<=>D4. �4?<EL >4=>7>?>E=OE 

4<>F4=F>6 6 D47<5D5 3/4 

'D>> 9 3 6 

20 �5D4M5=<5 <=F5D64?>6.  'D>> 3 1 2 

21 �5<>?L=O5 <<=>D=O5 

F>=4?L=>EF<. 

'D>> 6 2 4 

22 �D><56GF>G=O= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

 �&���:  96 32 64 



2 >?4EE 

&45?<F4 

3 
 

  

1 
�>6F>D5=<5 <4F5D<4?4 

1 >?4EE4. 

'D>>  9   3  6 

 

2 
�4D4??5?L=O5 F>=4?L=>EF<. 

&D< 6<44 <<=>D4. 

'D>>  6   2  4 

 

3 
&>=4?L=>EFL %<-55<>?L 

<46>D. 

'D>> 4   1 2 

4 �?46=O5 FD576GG<O ?444.  

&>=<>4. �><<=4=F4. 

'D>> 3   1 2 

5 

 

$47<5D 4/4 'D>> 3   1 2 

6 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

  2   1 2 

7 &>=4?L=>EFL ?O <<=>D. 'D>> 6   2 4 

8 &D< 6<44 <<=>D4. 'D>> 6   2 4 

 

9 
$<F< G5F65DFL E F>G>>= < 

6>EL<4O. 

'D>> 5   2 4 

10 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

 2   1 2 

11 �4D4??5?L=O5 

F>=4?L=>EF<. 

'D>> 4   1 2 

12 $<F< G5FOD5 L5EF=44F4FO5 

6 ?D>=45==OE D47<5D4E. 

'D>> 6   2 4 

13 &>=4?L=>EFL D5 <<=>D. 'D>> 6   2 4 

14 &>=4?L=>EFL << <<=>D. 'D>> 3   1 2 

15 &>=4?L=>EFL E< <<=>D. 'D>> 3   1 2 

16 �=F5D64?O G.1,<.2, 6.2, <.3, 5.3 'D>> 6   2 4 

17 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3   1 2 

18 

 
&>=4?L=>EFL E>?L <<=>D. 'D>> 3   1 2 

19 �=F5D64?O G.4, G.5, G.8 'D>> 6   2 4 

20 �4>D5??5=<5 

?D>=45==>7>. 

'D>> 9   3 6 

21 �D><56GF>G=O= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3   1 2 

 

 

�&���:  99   33 66 

 

 

 

3 >?4EE 



&45?<F4 

4 

1 �>6F>D5=<5 <4F5D<4?4 2 

>?4EE4. 

'D>> 12 4 8 

2 &>=4?L=>EFL �O <46>D. 'D>> 6 2 4 

3 $<F< 6>EL<4O < 465 

L5EF=44F4FOE 

'D>> 6 2 4 

4 &5>GM<= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

  3 1   2 

5 &>=4?L=>EFL D4-4<57 <<=>D 'D>> 6 2 4 

6 $<F< 465 L5EF=44F4FOE < 

6>EL<4O 

 

'D>> 6 2 4 

7 �5D5<5==O= ?44 'D>> 6 2 4 

8 &5>GM<= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

  3 1   2 

9 &>=4?L=>EF< �<-55<>?L 

<46>D < 4> <<=>D 

'D>>   9 3   6 

10 �=F5D64?O <.6 < 6.6 'D>> 6 2 4 

11 

 

 

�5D4M5=<O 

<=F5D64?>6 

 

'D>> 

 

 

6 2 4 

 

 
12 �?46=O5 FD576GG<O ?444 'D>> 6 2 4 

13 &5>GM<= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

 3 1   2 

14 $47<5D 3/8 'D>>  3 1   2 

15 �5D4M5=<O 

FD576GG<= 

'D>> 6 2  4 

16 �>6F>D5=<5 'D>> 9 3 6 

17 �D><56GF>G=O= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

 3 1   2 

 �&���:  99 33 66 

4 >?4EE 

&45?<F4 

5 
 

1 �>6F>D5=<5 <4F5D<4?4 3 >?4EE4. 'D>> 9 3 6 

2 &>=4?L=>EFL �< <46>D. 'D>> 3 1 2 

3 �G=>F<D=O= D<F<. 'D>> 6 2 4 

4 �?46=O5 FD576GG<O ?444. 'D>> 6 2 4 

5 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

6 &>=4?L=>EFL 4>-4<57 <<=>D. 'D>> 6 2 4 

7 %<=>>?4. 'D>> 6 2 4 



8 &D<F>=O =4 IV < =4 VII 

(?>6OL5==>=) EF. 6 <46>D5 < 

74D<>=<G5E>>< <<=>D5. 

'D>> 6 2 4 

9 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

10 &D<>?L. 'D>> 6 2 4 

11 &>=4?L=>EFL �O-55<>?L <46>D. 'D>> 6 2 4 

12 $47<5D 6/8 'D>> 6 2 4 

13 �=F5D64? <.7 'D>> 3 1 2 

14 �><<=4=F>6O= E5?F4>>>D4 6 

<46>D5 < 74D<>=<G5E>>< <<=>D5. 

'D>> 6 2 4 

15 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

16 &>=4?L=>EFL D4 <<=>D 'D>> 6 2 4 

17 �>6F>D5=<5 FD<F>=>6 'D>> 6 2 4 

18 �>6F>D5=<5 4><<=4=F>6>7> 

E5?F4>>>D44 

'D>> 6 2 4 

19 �D><56GF>G=O= >>=FD>?L      �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

 �&���:  99 33 66 

 

5 >?4EE 

&45?<F4 

6 
 

1 

 
�>6F>D5=<5 <4F5D<4?4 4 >?4EE4. 

 

'D>> 9 3 6 

2 

 
�><<=4=F>6>5 FD576GG<5 E 

>5D4M5=<O<< < D47D5L5=<O<<. 

'D>> 9 3 6 

3 $<F<<G5E>4O 7DG??4 G5F65DFL E 

F>G>>= < 465 L5EF=44F4FO5. 

'D>> 6 2 4 

4 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

5 

 
%G54><<=4=F>6>5 FD576GG<5 E 

>5D4M5=<O<< < D47D5L5=<O<<. 

'D>> 9 3 6 

 

6 
�>6F>D5=<5 FD<F>=>6 =4 IV < VII 

EFG?5=OE 6 <46>D5 < 

74D<>=<G5E>>< <<=>D5. 

'D>> 3 1 2 

 

7 
'<5=LL5==>5 FD576GG<5 =4 VII 

EFG?5=< 6 <46>D5 < 74D<>=<G5E>>< 

<<=>D5 

'D>> 6 2 4 

8 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

9 &>=4?L=>EF< %< <46>D, E>?L-4<57 

<<=>D. 

'D>> 9 3 6 

10 $47?<G=O5 6<4O E<=>>?. 'D>> 9 3 6 



11 �>EFD>5=<5 <46>D=OE < 

<<=>D=OE FD576GG<=, 

E5>EF4>>>D4>6, 

>64DFE5>EF4>>>D4>6 >F 76G>4. 

'D>> 9 3 6 

12 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

 

13 
&>=4?L=>EF< $5-55<>?L <46>D, E<-

55<>?L <<=>D. 

'D>> 6 2 4 

14 

 
�G>65==O5 >5>7=4G5=<O 

F>=4?L=>EF5=. 

'D>> 3 1 2 

15 �5D<>4, ?D54?>65=<5, DD474. 'D>> 3 1 2 

16 �>6F>D5=<5. 'D>> 6 2 4 

17 �D><56GF>G=O= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

 

 

�&���:  99 33 66 

6 >?4EE 

&45?<F4 

7 
 

1 �>6F>D5=<5 <4F5D<4?4 5 >?4EE4. 'D>> 9 3 6 

�5D4M5=<O �><<=4=F>6>7> 

E5?F4>>>D44, D47D5L5=<O. 

'D>> 9 3 6 

3 

 
$<F<<G5E><5 D<7GDO E 

L5EF=44F4FO<< 6 D47<5D4E 3/8, 

6/8 

'D>> 6 2 4 

4 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

5 

 
�4D<>=<G5E><= <46>D. 'D>> 3 1 2 

6 

 
%G54><<=4=F4 6 

74D<>=<G5E>>< <46>D5. 

'D>> 3 1 2 

7 &D<F>=O 6 74D<>=<G5E>>< 

<46>D5 < =4FGD4?L=>< <<=>D5. 

'D>> 9 3 6 

8 

 
$<F< FD<>?L (L5EF=44F4FO5). 'D>> 3 1 2 

9 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

10 

 
&>=4?L=>EF< $4-4<57 <46>D, D5-

4<57 <<=>D. 

'D>> 6 2 4 

11 

 
'<5=LL5==>5 FD576GG<5 

6 74D<>=<G5E>>< <46>D5. 

'D>> 3 1 2 

12 

 
'<5=LL5==>5 FD576GG<5 6 

=4FGD4?L=>< <<=>D5. 

'D>> 3 1 2 

13 

 
$<F<<G5E><5 7DG??O E 

74?<7>64==O<< =>F4<<. 

'D>> 6 2 4 



14 %D><4F<7<, 4?LF5D4F<O. IV 

?>6OL5==4O EFG?5=L 6 <46>D5 < 

6 <<=>D5. 

'D>> 6 2 4 

15 �F>?>=5=<5, <>4G?OF<O 6 

?4D4??5?L=GN F>=4?L=>EFL, 6 

F>=4?L=>EFL 4><<=4=FO. 

'D>> 3 1 2 

16 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

17 

 
&>=4?L=>EF< %>?L-55<>?L 

<46>D, <<-55<>?L <<=>D 

'D>> 6 2 4 

18 -=74D<>=<7< F>=4?L=>EF5= E 6 

7=4>4<< 

'D>> 3 1 2 

19 �6<=F>6O= >DG7 F>=4?L=>EF5= 'D>> 3 1 2 

20 �>6F>D5=<5 'D>> 6 2 4 

21 &5>GM<= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

 

 

�&���:  99 33 66 

7 >?4EE 

&45?<F4 

8 
 

1 �>6F>D5=<5 <4F5D<4?4 6 

>?4EE4. 

'D>> 12 4 8 

 

2 
%4D4>F5D=O5 

<=F5D64?O : G6.2 < G<.7 6 

74D<>=<G5E>>< <46>D5 < 

74D<>=<G5E>><  <<=>D5. 

'D>> 6 2 4 

 

3 
%4D4>F5D=O5 <=F5D64?O : 

G<.4 < G6.56 74D<>=<G5E>>< 

<46>D5. 

'D>>  3 1   2 

4 %4D4>F5D=O5 <=F5D64?O: 

G<.4 < G6.56 

74D<>=<G5E>>< <<=>D5. 

'D>> 3 1 2 

5 

 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

6 

 
�4?O= 66>4=O= 

E5?F4>>>D4 6 =4FGD4?L=>< 

<46>D5. 

'D>>        6 2 4 

7 

 
'<5=LL5==O= 66>4=O= 

E5?F4>>>D4 6 74D<>=<G5E>>< 

<46>D5. 

'D>> 3 1 2 

8 

 
'<5=LL5==O= 66>4=O= 

E5?F4>>>D4 6 74D<>=<G5E>>< 

<<=>D5. 

'D>> 3 1 2 



9 

 
$47?<G=O5 6<4O 

6=GFD<F4>F>6OE E<=>>?. 

'D>> 6 2 4 

10 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

 3 1 2 

11 

 
&>=4?L=>EF< E E5<LN 

7=4>4<< 6 >?NG5. 

'D>> 6 2 4 

12 

 
�>EFD>5=<5 < D47D5L5=<5 

FD<F>=>6 >F 76G>4. 

'D>> 6 2 4 

13 

 
�>EFD>5=<5 < D47D5L5=<5 

G6.2 < G<.7 >F 76G>4. 

'D>>  3 1 2 

14 

 
�<4F>=<G5E><5 ?44O. 'D>>  3 1 2 

15 

 

�5=F4F>=<>4. 'D>>  3 1 2 

16 

 

�5D5<5==O= D47<5D. 'D>>  3 1 2 

17 

 

$47<5DO 6/4, 3/2 'D>>  3 1 2 

18 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

 3 1 2 

19 

 
&>=4?L=>EF< 1 EF5?5=< 

D>4EF64. 

'D>>  3 1 2 

20 

 
�5D<>4, >F>?>=5=<O, 

<>4G?OF<O 6          

D>4EF65==O5  

F>=4?L=>EF<. 

'D>> 6 2 4 

21 

 
�?LF5D4F<< 

=5GEF>=G<6OE 

EFG?5=5=. 

'D>>   3 1 2 

22 

 

�>6F>D5=<5. 'D>> 6 2 4 

23 

 
�D><56GF>G=O= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

  3 1 2 

 �&���:  99 33 66 

8 >?4EE 

&45?<F4 9 
 

1 

�>6F>D5=<5 <4F5D<4?4 7 >?4EE4. 'D>> 12 4 8 

2 �E?><>74F5?L=O5 ED><4F<G5E><5 

76G><. 

'D>> 3 1 2 

3 �D>E>4OM<5 ED><4F<G5E><5 

76G><. 

'D>> 3 1 2 

4 $47<5DO 9/8, 12/8 'D>> 6 2 4 

5 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

6 �D46>?<E4=<5 ED><4F<G5E>>= 

74<<O (>E=>64-<46>D=O= ?44). 

'D>> 3 1 2 



      7 

�D46>?<E4=<5 ED><4F<G5E>>= 

74<<O (>E=>64 - <<=>D=O= ?44). 

'D>> 3 1 2 

8 

 
%5?F4>>>D4 II EFG?5=< 6 <46>D5 < 

<<=>D5. 

'D>> 6 2 4 

9 

 
�564GF4>F>6O5 E<=>>?O. 'D>> 6 2 4 

10 

 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

11 

 
�D5D64==O= >5>D>F 6 <46>D5 < 

74D<>=<G5E>>< <<=>D5. 

'D>> 3 1 2 

12 

 
'65?<G5==>5 FD576GG<5 6 

74D<>=<G5E>>< <46>D5 < <<=>D5. 

'D>> 6 2 4 

13 

 
%?>6=O5 6<4O E<=>>?. 'D>> 3 1 2 

14 

 

�<4O E5?F4>>>D4>6. 'D>> 3 1 2 

15 

 
�>EFD>5=<5 E5?F4>>>D4>6 >F 

76G>4 < <E D47D5L5=<5 6 

F>=4?L=>EF<. 

'D>> 6 2 4 

16 

 
�>EFD>5=<5 >F 76G>4 >5D4M5=<= 

<4?>7> <46>D=>7> E5?F4>>>D44 < 

D47D5L5=<5 57> >4> 

4><<=4=F>6>7> 6 <46>D5 < 

74D<>=<G5E>>< <<=>D5 

'D>> 6 2 4 

17 

 

&5>GM<= >>=FD>?L �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

18 �>6F>D5=<5. 'D>> 9 3 6 

19 

 
�<EL<5==O5 >>=FD>?L=O5 

D45>FO. 

'D>> 9 3 6 

 

20 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

 

 

�&���:  99 33 66 

 

9-= >?4EE                                               &45?<F4 10 
 

1 

�>6F>D5=<5: >64DF>->6<=F>6O= 

>DG7, 5G>65==O5 >5>7=4G5=<O 

F>=4?L=>EF5=, F>=4?L=>EF< 1 

EF5?5=< D>4EF64. 

'D>> 6 2 4 

2 �4FGD4?L=O=, 74D<>=<G5E><=, 

<5?>4<G5E><= 6<4 <46>D4 < 

<<=>D4. 

'D>> 3 1 2 

3 &D<F>=O 6 <5?>4<G5E>>< 

<46>D5 < <<=>D5. 

'D>> 3 1 2 



4 �<4F>=<G5E><5 <=F5D64?O 6 

F>=4?L=>EF< E D47D5L5=<5<. 

'D>> 6 2 4 

5 %D><4F<G5E><5 ?D>E>4OM<5 < 

6E?><>74F5?L=O5 76G><. 

'D>> 3 1 2 

6 �D46>?<E4=<5 ED><4F<G5E>>= 

74<<O (E >?>D>= =4 <46>D < 

<<=>D). 

'D>> 3 1 2 

7 &5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

8 �?46=O5 < ?>5>G=O5 FD576GG<O. 'D>> 3 1 2 

 

 

'<5=LL5==O5 'D>> 3 1 2 

9 FD576GG<O 6 =4FGD4?L=>< < 

74D<>=<G5E>>< 6<45 <46>D4 < 

<<=>D4, <E >5D4M5=<O < 

D47D5L5=<O 

    

      10 

 

'65?<G5==>5 'D>> 6 2 4 

 FD576GG<5 6 74D<>=<G5E>>< 6<45 

<46>D4 < <<=>D4, 57> 

>5D4M5=<O < D47D5L5=<O. 

-=74D<>=<7< G65?<G5==>7> 

    

 &D576GG<O.     

 �?46=O5 'D>> 3 1 2 
11 E5?F4>>>D4O, <E >5D4M5=<O < 

D47D5L5=<O. 

    

      12 -=74D<>=<7< G<5=LL5==>7> 'D>> 3 1 2 

 E5?F4>>>D44.     
      13 &5>GM4O 4FF5EF4F<O. �>=FD>?L=O= 3 1 2 

  GD>>    
14 7 6<4>6 E5?F4>>>D4>6. 'D>> 3 1 2 

     
15 �>5>G=O5 E5?F4>>>D4O 'D>> 9 3 6 

 6 F>=4?L=>EF<, E?>E>5O <E  

$47D5L5=<O. 

    

       �?LF5D<D>64==O5 'D>> 6 2 4 

16 EFG?5=<, <=F5D64? 

G<5=LL5==4O F5DF<O. 

    

      17 �4D<>=<O II =<7>>= 'D>> 3 1 2 

 EFG?5=< («=54?>?<F4=E><=» 

4>>>D4). 

    

  18 

�5D<>4, ?D54?>65=<O, 

>445=F<<, D4EL<D5=<5, 

4>?>?=5=<5 6 ?5D<>45. 

'D>> 6 2 4 

 

  19 

&5>GM<= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

20 �>6F>D5=<5.  9 3 6 



 

21 
�<EL<5==O5 

>>=FD>?L=O5 D45>FO. 

 6 2 4 

22 'EF=O5 >>=FD>?L=O5 

D45>FO. 

 

 3 1 2 

23 �D><56GF>G=O= >>=FD>?L. �>=FD>?L=O= 

GD>> 

3 1 2 

 

 

�&���:  99 33 66 

$4E?D545?5=<5 GG55=>7> <4F5D<4?4 ?> 7>44< >5GG5=<O. 

 %D>> >5GG5=<O 8 (9) ?5F  

1 >?4EE 

�OE>><5 < =<7><5 76G><, D57<EFD. 

�6G>>DO4, 74<<4, EFG?5=<, 66>4=O5 76G><. 

&<DD>6>5 >5>7=4G5=<5 EFG?5=5=. 

'EF>=G<6>EFL < =5GEF>=G<6>EFL. 

&>=<>4, F>=<G5E>>5 FD576GG<5, 4>>>D4. 

�46>D < <<=>D. 

&>=, ?>?GF>=. 

�<57, 55<>?L. 

�5M<= >57>D  4<57=OE < 55<>?L=OE <46>D=OE < <<=>D=OE F>=4?L=>EF5= (?> 

EE5<5).  

&>=4?L=>EF< �> <46>D, %>?L <46>D, $4 <46>D, $5 <46>D, ?O <<=>D (FD< 

6<44 <<=>D4).  

�?NG56O5 7=4><. 

%>D<?<G=O= < 54E>6O= >?NG<. 

&D4=E?>=<D>64=<5. 

&5<?. 

$47<5D (2/4, 3/4, 4?O ?>46<=GFOE 7DG?? - 4/4). 

�?<F5?L=>EF< - 6>EL<O5, G5F65DF=O5, ?>?>6<==O5, L5EF=44F4FO5.  

 $<F<. 

&4>F, F4>F>64O G5DF4. %<?L=4O 4>?O. �4F4>F.  

�4G74  (6>EL<4O,  G5F65DF=4O,  4?O ?>46<=GFOE  7DG?? - ?>?>6<==4O). 

 

2 >?4EE 

�4D4??5?L=O5 F>=4?L=>EF<. 

�4FGD4?L=O=, 74D<>=<G5E><=, <5?>4<G5E><= 6<4 <<=>D4. 

&>=4?L=>EF< %<-55<>?L <46>D, ?O <<=>D, << <<=>D, E< <<=>D, D5 

<<=>D, E>?L <<=>D. 

&5FD4E>D4. 

�5>4D. 

�=F5D64?O (G.1, <.2, 6.2, <.3, 5.3, G.4, G.5, G.8). 

�>F<6, DD474. 

%5>65=F<O. 

 �4=>=. 

$<F<<G5E><5 4?<F5?L=>EF<: F5?4O, G5F65DFL E F>G>>= < 6>EL<4O, G5FOD5 

L5EF=44F4FOE. 

�4F4>F 6>EL<4O < 465 6>EL<O5 



�4G7O (?>?>6<==4O, F5?4O). 

�?46=O5 FD576GG<O ?444.  
 

3 >?4EE 
�46>D=O5 < <<=>D=O5 F>=4?L=>EF< 4> FD5E 7=4>>6 6 >?NG5. �5D5<5==O= 

?44. �5D4M5=<5 <=F5D64?4. �=F5D64?O <.6 < 5.6. �?46=O5 FD576GG<O 

?444. 

�5D4M5=<O FD576GG<O - E5>EF4>>>D4, >64DFE5>EF4>>>D4. 

&>=<G5E>>5 FD576GG<5 E >5D4M5=<O<<. 

$<F<<G5E><5 7DG??O 6>EL<4O < 465 L5EF=44F4FOE, 6>EL<4O < G5F65DFL 

6 D47<5D4E 2/4, 3/4, 4/4. 

$47<5D 3/8. 
 

4 >?4EE 

&>=4?L=>EF< 4> 4 7=4>>6 6 >?NG5. 

&D576GG<O 7?46=OE EFG?5=5= - F>=<>4, EG54><<=4=F4, 4><<=4=F4. 

%5?F<<4. 

�><<=4=F>6O= E5?F4>>>D4. 

&D<F>=, G65?<G5==4O >64DF4, G<5=LL5==4O >6<=F4. 

�G=>F<D=O= D<F<. 

%<=>>?4. 

&D<>?L. 

$47<5D 6/8. 
 

5 >?4EE 
&>=4?L=>EF< 4> 5 7=4>>6 6 >?NG5. 

�G>65==O5 >5>7=4G5=<O F>=4?L=>EF5=. 

�5D4M5=<O < D47D5L5=<O 7?46=OE FD576GG<=. 

�>EFD>5=<5 >F 76G>4 <46>D=OE < <<=>D=OE FD576GG<=, E5>EF4>>>D4>6, 

>64DFE5>EF4>>>D4>6. 

'<5=LL5==>5 FD576GG<5 6 <46>D5 < 74D<>=<G5E>>< <<=>D5. 

$<F<: G5F65DFL E F>G>>= < 465 L5EF=44F4FOE. 

$47?<G=O5 6<4O E<=>>?. 

�5D<>4, ?D54?>65=<5, DD474, >445=F<O. 

 

6 >?4EE 

&>=4?L=>EF< 4> 6 7=4>>6 6 >?NG5. 

�4D<>=<G5E><= 6<4 <46>D4. 

-=74D<>=<7<. 

 

�6<=F>6O= >DG7 F>=4?L=>EF5=. 

�?LF5D4F<O. %D><4F<7<. 

�F>?>=5=<5. �>4G?OF<O. 

&D<F>=O 6 74D<>=<G5E>>< <46>D5 < =4FGD4?L=>< <<=>D5. �<4F>=<G5E><5 

<=F5D64?O 6 F>=4?L=>EF< < >F 76G>4. �5D4M5=<O 4><<=4=F>6>7> E5?F4>>>D44 6 

F>=4?L=>EF<. '<5=LL5==>5  FD576GG<5   6   74D<>=<G5E>><  <46>D5  <  

=4FGD4?L=>< <<=>D5. 



$<F<<G5E><5 7DG??O E L5EF=44F4FO<< 6 D47<5D4E 3/8, 6/8. 

$<F<<G5E><5 7DG??O E 74?<7>64==O<< =>F4<<. 
 

7 >?4EE 
&>=4?L=>EF< 4> 7 7=4>>6 6 >?NG5. 

%4D4>F5D=O5 <=F5D64?O 74D<>=<G5E>>7> <46>D4 < <<=>D4. 

-=74D<>=<G5E>< D46=O5 <=F5D64?O. 

�4?O= 66>4=O= E5?F4>>>D4. 

'<5=LL5==O= 66>4=O= E5?F4>>>D4. 

�<4F>=<G5E><5 ?44O. 

�5=F4F>=<>4. 

�5D5<5==O= D47<5D. 

&>=4?L=>EF< 1 EF5?5=< D>4EF64. 

�>4G?OF<< 6 D>4EF65==O5 F>=4?L=>EF<. 

$47?<G=O5 6<4O 6=GFD<F4>F>6OE E<=>>?. 
 

8 >?4EE 

�E5 G?>FD55<F5?L=O5 F>=4?L=>EF< 

�4D4??5?L=O5, >4=><<5==O5, M=74D<>=<G5E>< D46=O5 F>=4?L=>EF<. 

�E?><>74F5?L=O5 < ?D>E>4OM<5 ED><4F<G5E><5 76G><. �D46>?<E4=<5 

ED><4F<G5E>>= 74<<O. �D5D64==O= >5>D>F 6 <46>D5 < 74D<>=<G5E>>< <<=>D5. 

%5?F4>>>D4 II EFG?5=< 6 <46>D5 < 6 <<=>D5. 

          '65?<G5==>5 FD576GG<5 6 74D<>=<G5E>>< <46>D5 < 74D<>=<G5E>>< <<=>D5. 

�<4O E5?F4>>>D4>6:  <4?O= <46>D=O=, <4?O= <<=>D=O=, <4?O= E 

G<5=LL5==>= >6<=F>=, G<5=LL5==O=. 

$47<5DO 9/8, 12/8. 

�564GF4>F>6O5 E<=>>?O. 

�?O ?D>46<=GFOE 7DG??: 

�5D4M5=<O 66>4=>7> E5?F4>>>D44. 

�5D4M5=<O E5?F4>>>D44 II EFG?5=<. 

�5D4M5=<O G65?<G5==OE FD576GG<=. 

�5D4M5=<O G<5=LL5==OE FD576GG<=. 

�5?>4<G5E><= 6<4 <46>D4. 

 

9 >?4EE 
�64DF>->6<=F>6O= >DG7 F>=4?L=>EF5=. �G>65==O5 >5>7=4G5=<O F>=4?L=>EF5=. 

�4FGD4?L=O=, 74D<>=<G5E><=, <5?>4<G5E><= 6<4O <46>D4 < <<=>D4.  

&>=4?L=>EF< ?5D6>= EF5?5=< D>4EF64.  

-=74D<>=<G5E>< D46=O5 F>=4?L=>EF<.  

%D><4F<G5E><5 ?D>E>4OM<5 < 6E?><>74F5?L=O5 76G><.  

%D><4F<G5E>4O 74<<4.  

�<4F>=<G5E><5 <=F5D64?O.  

&D<F>=O =4FGD4?L=>7>, 74D<>=<G5E>>7>, <5?>4<G5E>>7> 6<44 <46>D4 < <<=>D4. 

%4D4>F5D=O5 <=F5D64?O 6 74D<>=<G5E>>< <46>D5 < <<=>D5.  

-=74D<>=<7< FD<F>=>6. 

-=74D<>=<7< 4<4F>=<G5E><E < E4D4>F5D=OE <=F5D64?>6. 

%D><4F<G5E><5 <=F5D64?O - G<5=LL5==4O F5DF<O. 



�?46=O5 < ?>5>G=O5 FD576GG<O E >5D4M5=<O<< < D47D5L5=<O<<. 

7 6<4>6 E5?F4>>>D4>6. 

�?46=O5 < ?>5>G=O5 E5?F4>>>D4O E D47D5L5=<5<. 

'<5=LL5==>5, G65?<G5==>5 FD576GG<5 E >5D4M5=<O<< < D47D5L5=<O<<. 

-=74D<>=<7< G65?<G5==>7> FD576GG<O, G<5=LL5==>7> E5?F4>>>D44. 

«�54?>?<F4=E><=» 4>>>D4 (II =<7>>= EFG?5=<). 

�5D<>4, ?D54?>65=<O, >445=F<<, D4EL<D5=<5, 4>?>?=5=<5. 

 

$>D<O D45>FO =4 GD>>4E E>?LD546<> 

�E=>6=O5 D>D<O D45>FO < 6<4O 7444=<= =4 GD>>4E E>?LD546<> E?G64F 4?O 

D476<F<O <G7O>4?L=>7> E?GE4, ?4<OF<, GG6EF64 D<F<4, F6>DG5E>>= <=<F<4F<6O, 

?><>74NF ?D4>F<G5E>><G >E6>5=<N F5>D5F<G5E>>7> <4F5D<4?4, D>D<<DGNF =46O>< 

GF5=<O E ?<EF4, G<EF>7> <=F>=<D>64=<O, E?GE>6>7> 4=4?<74, 74?<E< <5?>4<= ?> 

E?GEG, ?>45>D4 4>>><?4=5<5=F4. �4 >464>< GD>>5 =5>5E>4<<> ?D>?>DF<>=4?L=> 

E>G5F4FL G?D46=5=<O ?> D476<F<N <=F>=4F<>==OE =46O>>6, E>?LD546<D>64=<N, 

D<F<<G5E><5 G?D46=5=<O, E?GE>6>= 4=4?<7, D47?<G=O5 6<4O <G7O>4?L=OE 

4<>F4=F>6, 7444=<O =4 >E6>5=<5 F5>D5F<G5E><E ?>=OF<=, F6>DG5E><5 G?D46=5=<O. 

�=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O 

�4=>= <7 7444G GG55=>7> ?D54<5F4 E>?LD546<> O6?O5FEO D>D<<D>64=<5 

=46O>4 G<EF>7> <=F>=<D>64=<O. �=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O 6>?NG4NF 6 E55O 

?5=<5 74<< < D47?<G=OE F5FD4E>D4>6, >F45?L=OE EFG?5=5=, <5?>4<G5E><E 

>5>D>F>6, E5>65=F<=, <=F5D64?>6 6 F>=4?L=>EF< < >F 76G>4, 4>>>D4>6 6 

F>=4?L=>EF< < >F 76G>4. �4 =4G4?L=>< MF4?5 >5GG5=<O D5>><5=4G5FEO ?5FL 

<=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O E>D>< <?< 7DG??4<<, 4 74F5< ?5D5E>4<FL > 

<=4<6<4G4?L=><G <E?>?=5=<N. �=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O <E?>?=ONFEO 557 

4>>><?4=5<5=F4 =4 D>DF5?<4=> E ?D5464D<F5?L=>= =4EFD>=>>=, => 6 >F45?L=OE 

E?GG4OE 4>?GEF<<4 «?><>ML» D>DF5?<4=> 6 6<45 74D<>=<G5E>>7> 

4>>><?4=5<5=F4, ?>4G5D><64NM57> FO7>F5=<5, ?44>6GN >D4E>G. �=F>=4F<>==O5 

G?D46=5=<O 6 =4G4?5 >5GG5=<O 6O?>?=ONFEO 6 ED54=5< F5<?5, 6 E6>5>4=>< D<F<5; 6 

44?L=5=L5< 65?4F5?L=4 >?D545?5==4O D<F<<G5E>4O >D74=<74F<O. �4 =4G4?L=>< 

MF4?5 >5GG5=<O D5>><5=4G5FEO <E?>?L7>64FL DGG=O5 7=4><, >4DF>G>< E 

?>DO4>>6O<< =><5D4<< EFG?5=5=, «?5E5=>G», <7>5D464NMGN EFG?5=< 74<<O < 

4DG7<5 =47?O4=O5 ?>E>5<O. 

�=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O <>7GF 5OFL <=>7>7>?>E=O<<. 

$5>><5=4G5FEO ?D>?564=<5 <=F5D64?>6, 4>>>D4>6 < <E ?>E?54>64F5?L=>EF5= 6 

74D<>=<G5E>>< (46GE7>?>E=><, FD5E7>?>E=><) 76GG4=<<. 

�=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O 6O?>?=ONFEO >4> 6 ?44G, F4> < >F 76G>4 

(665DE < 6=<7). % ?><>MLN <=F>=4F<>==OE G?D46=5=<= <>6=> 

?D>D454FO64FL F5>D5F<G5E><= <4F5D<4?, ?>47>F>6<FLEO > 

E>?LD546<D>64=<N, GF5=<N E ?<EF4, 4>F<6<7<D>64FL E?GE < ?4<OFL ?5D54 

<G7O>4?L=O< 4<>F4=F>< <?< E?GE>6O< 4=4?<7><. 

%>?LD546<D>64=<5 < GF5=<5 E ?<EF4 
%>?LD546<D>64=<5 E?>E>5EF6G5F 6OD45>F>5 ?D46<?L=OE ?56G5E><E =46O>>6, 

<=F>=4F<>==>= F>G=>EF<, D>D<<D>64=<N 4<D<65DE>>7> 65EF4, D476<F<N GG6EF64 

D<F<4, 6>E?<F4=<N E>7=4F5?L=>7> >F=>L5=<O > <G7O>4?L=><G F5>EFG. 



% ?5D6OE GD>>>6 =5>5E>4<<> E?54<FL 74 ?D46<?L=O< 76G>><76?5G5=<5<, 

4OE4=<5<, ?>?>65=<5< >>D?GE4 ?D< ?5=<<. %?54G5F GG<FO64FL >E>55==>EF< 

45FE>>7> 7>?>E>6>7> 4??4D4F4, D45>F4FL 6 G4>5=>< 4<4?47>=5 («4>» ?5D6>= >>F46O - 

«D5», «<<» 6F>D>=), ?>EF5?5==> D4EL<DOO 57>. �D<<5DO 4?O E>?LD546<D>64=<O 

< 4?O GF5=<O E ?<EF4 4>?6=O <E?>?=OFLEO E 4<D<6<D>64=<5< (=4 =4G4?L=>< 

MF4?5 6>7<>6=> F4>F<D>64=<5). � <?44L<E >?4EE4E D5>><5=4G5FEO 

E>?LD546<D>64=<5 < GF5=<5 E ?<EF4 E>D><, 7DG??4<< E ?>EF5?5==O< 

?5D5E>4>< > <=4<6<4G4?L=><G <E?>?=5=<N. $476<F<N 6=GFD5==57> E?GE4 < 

6=<<4=<O E?>E>5EF6G5F <E?>?=5=<5 <5?>4<< DD47<5=F4<< E>D>< < >4=<< 

GG5=<>><, 6E?GE < ?D> E55O. 

%>?LD546<D>64=<5 < GF5=<5 E ?<EF4 ?D54?>?4745F ?5=<5 557 

4>>><?4=5<5=F4 D>DF5?<4=>, => 6 FDG4=OE <=F>=4F<>==OE >5>D>F4E <?< ?D< 

?>F5D5 >MGM5=<O ?444 <>6=> ?>445D64FL ?5=<5 74D<>=<G5E><< 

E>?D>6>645=<5<. �F45?L=O< 6<4>< D45>FO O6?O5FEO <E?>?=5=<5 ?5E5=   E                          

4>>><?4=5<5=F>< D>DF5?<4=> ?> =>F4< (=4 =4G4?L=>< MF4?5 - E 

E>?D>6>645=<5< ?5447>74, 6 EF4DL<E >?4EE4E - E> E6><< E>5EF65==O<). 

�D<<5DO 4?O E>?LD546<D>64=<O < GF5=<O E ?<EF4 4>?6=O >?<D4FLEO =4 

<=F>=4F<< ?D>=45==OE <=F5D64?>6, 4>>>D4>6, 7=4>><O5 <5?>4<G5E><5 >5>D>FO, 

6>?NG4FL <765EF=O5 D<F<<G5E><5 D<7GDO. �EF5EF65==>, ?D<<5DO 4?O GF5=<O E 

?<EF4 4>?6=O 5OFL ?D>M5. �5D54 =4G4?>< <E?>?=5=<O ?N5>7> ?D<<5D4 

=5>5E>4<<> 57> ?D>4=4?<7<D>64FL E F>G>< 7D5=<O <765EF=OE <5?>4<G5E><E 

>5>D>F>6, 46<65=<O ?> 76G>4< 4>>>D4>6, <=F5D64?>6, =4E>645=<O >?D545?5==OE 

D<F<<G5E><E D<EG=>>6. �4> ?>47>F>6<F5?L=>5 G?D46=5=<5 <>6=> <E?>?L7>64FL 

E>?L<<74F<N ?D<<5D>6 (?D>7>64D<64=<5 =4764=<= 76G>>6 6 D<F<5 E 

4<D<6<D>64=<5<). �G5=L 646=4 EG4>65EF65==4O F5==>EFL <E?>?=O5<OE ?D<<5D>6, 

4>EFG?=>EFL <E 4?O 44==>7> 6>7D4EF4, EF<?<EF<G5E>>5 D47=>>5D47<5. 

�4> <>6=> D4=LL5 E?54G5F 66>4<FL ?5=<5 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6 E 

<E?>?L7>64=<5< ?4D4??5?L=>7> 46<65=<O 7>?>E>6, ?>47>?>E>G=>7> E>?444 E 

?D5>5?444=<5< G=<E>=>6. $45>F4 =44 <<<F4F<>==O< 46GE7>?>E<5< 

=4G<=45FEO E ?5=<O >4=>=>6. �6GE7>?>E=O5 ?D<<5DO <E?>?=ONFEO 6=4G4?5 

7DG??4<<, 74F5< E 4>>><?4=5<5=F>< >4=>7> <7 7>?>E>6 (?5447>7><, 4DG7<< 

GG5=<>><, E4<>EF>OF5?L=>), 4GMF4<<. � 46GE7>?>E<< F4>65 =5>5E>4<<> ?D<GG4FL 

GG5=<>>6 > 4<D<6<D>64=<N, 6 F>< G<E?5 < ?D< <E?>?=5=<< >4=>7> <7 7>?>E>6 =4 

D>DF5?<4=>. 

� EF4DL<E >?4EE4E >4=<< <7 6<4>6 E>?LD546<D>64=<O O6?O5FEO 

<E?>?=5=<5 ?5E5=, D><4=E>6 E E>5EF65==O< 4>>><?4=5<5=F>< =4 D>DF5?<4=> ?> 

=>F4<. -F>F 6<4 7444=<O 4>?65= GG<FO64FL EF5?5=L 6?445=<O GG5=<>>< 

D>DF5?<4=>, F5E=<G5E><5 < >>>D4<=4F<>==O5 FDG4=>EF< =5 4>?6=O 74E?>=OFL  

 

>F GG5=<>>6 ?5D6>>G5D54=GN 7444GG - <E?>?=5=<5 <G7O>4?L=>7> ?D><76545=<O. 

�G5=L 6465= ?>45>D D5?5DFG4D4 4?O ?>4>5=OE 7444=<=: >= 4>?65= 5OFL 

?>E<?L=O<, ?>=OF=O< GG5=<>4< < 6 F> 65 6D5<O ?D54EF46?OFL =5E><=5==GN 

EG4>65EF65==GN F5==>EFL. �>E?<F4=<5 <G7O>4?L=>7> 6>GE4 - 

5M5 >4=4 <7 7444G GD>>>6 E>?LD546<>, < =4<5>?LL55 6>7<>6=>EF< 4?O MF>7> 

?D54EF46?ONF F4><5 D>D<O D45>FO >4> E>?LD546<D>64=<5, E?GE>6>= 4=4?<7. 



$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 

$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O =5>5E>4<<O 4?O D476<F<O GG6EF64 <5FD>D<F<4 

- 646=>= E>EF46?ONM5= >><??5>E4 <G7O>4?L=OE E?>E>5=>EF5=. �4 =4G4?L=>< 

MF4?5 >5GG5=<O E?54G5F >?<D4FLEO =4 F>, GF> G 45F5= 6>E?D<OF<5 D<F<4 

E6O74=> E 46<74F5?L=>= D54>F<5=, 5G4L F> E>4L54, F4=F564?L=O5 46<65=<O, 557, 

E?>?><. �>MF><G F5?5E>>5D47=> =4 GD>>4E E>?LD546<> =4 =4G4?L=>< MF4?5 G45?OFL 

5>?LL>5 6=<<4=<5 D47?<G=O< 46<74F5?L=O< G?D46=5=<O< < 45FE>><G >D>5EFDG <7 

G44D=OE <=EFDG<5=F>6, 4465 ?D< =4?<G<< 6 ?D>7D4<<5 F4><E ?D54<5F>6 >4> 

D<F<<>4 < >D>5EFD (>D>5EFD �. �DD4, >>??5>F<6=>5 <=EFDG<5=F4?L=>5 

<G7<F<D>64=<5 < F.4.). �>6=> D5>><5=4>64FL E4<O5 D47=>>5D47=O5 D<F<<G5E><5 

G?D46=5=<O: 

" ?D>EFG><64=<5 D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 7=4>><>= ?5E=<, <5?>4<< 

(>4D4=44L><, E?>?>4<<, =4 G44D=OE <=EFDG<5=F4E); 

" ?>6F>D5=<5 D<F<<G5E>>7> D<EG=>4, <E?>?=5==>7> ?5447>7><; 

" ?D>EFG><64=<5 D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 ?> =>F=>= 74?<E<, =4 

>4DF>G>4E; 

" ?D>7>64D<64=<5 D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 E ?><>MLN 74>D5??5==OE 74 

4?<F5?L=>EFO<< >?D545?5==OE E?>7>6; 

" <E?>?=5=<5 D<F<<G5E>>7> >EF<=4F> > ?5E=5, ?L5E5; 

" D<F<<G5E><= 4>>><?4=5<5=F > <5?>4<<, ?5E=5, ?L5E5; 

" D<F<<G5E>4O ?4DF<FGD4, 46GE- < FD5E7>?>E=4O; 

" D<F<<G5E><5 >4=>=O (E F5>EF><, =4 E?>7<); 

" D<F<<G5E><= 4<>F4=F (74?<EL D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 <5?>4<< <?< 

D<F<<G5E>>7> D<EG=>4, <E?>?=5==>7> =4 G44D=>< <=EFDG<5=F5, E?>?>4<<, 

>4D4=44L><). 

�4644O =>64O D<F<<G5E>4O D<7GD4 4>?6=4 5OFL, ?D5645 6E57>, 

6>E?D<=OF4 M<>F<>=4?L=> < ?D4>F<G5E>< ?D>D45>F4=4 6 D<F<<G5E><E 

G?D46=5=<OE, 4 74F5< - 6>?NG5=4 6 4DG7<5 6<4O D45>FO: E>?LD546<D>64=<5, GF5=<5 

E ?<EF4, <G7O>4?L=O= 4<>F4=F. 

�>?LLGN D>?L 6 D476<F<< GG6EF64 <5FD>D<F<4 <7D45F 4<D<6<D>64=<5. 

�5>5E>4<<> =4 D4==5< MF4?5 >5GG5=<O >5D4M4FL 6=<<4=<5 GG5=<>>6 =4 

D<F<<G5E>GN ?G?LE4F<N (4>?<), 66>4<FL D47?<G=O5 G?D46=5=<O -

F4>F<D>64=<5, 6O45?5=<5 E<?L=>= 4>?< - 4?O 44?L=5=L57> ?5D5E>44 > 

4<D<6<D>64=<N. �4 ?D>FO65=<< =5E>>?L><E ?5F ??4=><5D=> >FD454FO64NFEO 

=46O>< 4<D<65DE>>7> 65EF4 6 D47=OE D47<5D4E, 6 F>< G<E?5, ?D< GF5=<< E ?<EF4 < 

?D< ?5=<< 46GE7>?>E<O. �4G<=4FL D45>FG E 4<D<65DE><< 65EF>< ?GGL5 ?D< 

?5=<< 7=4>><OE 6OGG5==OE <5?>4<= < E?GL4=<< <G7O><. 

 

%?GE>6>= 4=4?<7 

-F>F 6<4 D45>FO ?>4D47G<5645F D476<F<5 <G7O>4?L=>7> 6>E?D<OF<O 

GG5=<>>6. �5 E?54G5F >7D4=<G<64FL E?GE>6>= 4=4?<7 ?<LL G<5=<5< 

?D46<?L=> >?D545?OFL EO7D4==O5 <=F5D64?O <?< 4>>>D4O 6 ?44G <?< >F 76G>4. 

%?GE>6>= 4=4?<7 - MF>, ?D5645 6E57>, >E>7=4=<5 GE?OL4==>7>. %>>F65FEF65==>, 

=5>5E>4<<> GG<FL 45F5= M<>F<>=4?L=> 6>E?D<=<<4FL GE?OL4==>5 < G<5FL 

E?OL4FL 6 =5< >>=>D5F=O5 M?5<5=FO <G7O>4?L=>7> O7O>4. �?O MF>7> =G6=> 

<E?>?L7>64FL < ?D<<5DO <7 <G7O>4?L=>= ?<F5D4FGDO, < E?5F<4?L=O5 



<=EFDG>F<6=O5 G?D46=5=<O. 

�D< ?D>E?GL<64=<< >4=>7>?>E=>= <5?>4<< =5>5E>4<<> >5D4M4FL 

6=<<4=<5 =4 ?44>6O5, EFDG>FGD=O5 >E>55==>EF< (G?5=5=<5 =4 DD47O, 

?>6F>DO, E5>65=F<<), >?D545?OFL D47<5D, G7=464FL 6 =5= 7=4>><O5 

<5?>4<G5E><5 < D<F<<G5E><5 >5>D>FO. 

�D< ?D>E?GL<64=<< <=>7>7>?>E=>7> ?>EFD>5=<O =5>5E>4<<> >5D4M4FL 

6=<<4=<5 =4 7=4>><O5 74D<>=<G5E><5 >5>D>FO <7 4>>>D4>6, <=F5D64?>6, =4 F<? 

D4>FGDO. 

�D< E?GE>6>< 4=4?<75 DD47<5=F>6 <7 <G7O>4?L=>= ?<F5D4FGDO 

=5>5E>4<<> >5D4M4FL 6=<<4=<5 GG5=<>>6 =4 E>>F=>L5=<5 >?D545?5==OE 

M?5<5=F>6 <G7O>4?L=>7> O7O>4 < M<>F<>=4?L=>= 6OD47<F5?L=>EF< <G7O><. � 

4<44>F<G5E><E ?D<<5D4E <>6=> FD55>64FL 5>?55 45F4?L=>7> D475>D4: 

- 4=4?<7 76G>>DO4>6, 74<<, >FD57>>6 74<<; 

- >F45?L=OE EFG?5=5= ?444 < <5?>4<G5E><E >5>D>F>6; 

- D<F<<G5E><E >5>D>F>6; 

- <=F5D64?>6 6 <5?>4<G5E>>< 76GG4=<< 665DE < 6=<7 >F 76G>4 < 6 

F>=4?L=>EF<; 

- <=F5D64?>6 6 74D<>=<G5E>>< 76GG4=<< >F 76G>4 < 6 F>=4?L=>EF<; 

- ?>E?54>64F5?L=>EF< <7 =5E>>?L><E <=F5D64?>6 6 F>=4?L=>EF< (E 

>?D545?5=<5< 65?<G<=O <=F5D64?4 < 57> ?>?>65=<O 6 F>=4?L=>EF<); 

- 4>>>D4>6 6 <5?>4<G5E>>< 76GG4=<< E D47?<G=O< G5D54>64=<5< 76G>>6 

6 F>=4?L=>EF< < >F 76G>4; 

- 4>>>D4>6 6 74D<>=<G5E>>< 76GG4=<< >F 76G>4 < 6 F>=4?L=>EF< (E 

>?D545?5=<5< <E DG=>F<>=4?L=>= ?D<=44?56=>EF<); 

- ?>E?54>64F5?L=>EF< <7 4>>>D4>6 6 F>=4?L=>EF< (E >?D545?5=<5< <E 

DG=>F<>=4?L=>= ?D<=44?56=>EF<); 

�5?4F5?L=>, GF>5O 4<44>F<G5E><5 G?D46=5=<O 5O?< >D74=<7>64=O 

D<F<<G5E><. 

�4 =4G4?L=>< MF4?5 >5GG5=<O E?GE>6>= 4=4?<7 ?D>E>4<F, >4> ?D46<?>, 6 

GEF=>= D>D<5. � EF4DL<E >?4EE4E 6>7<>6=> <E?>?L7>64=<5 ?<EL<5==>= D>D<O 

D45>FO, => D5>><5=4G5FEO MF> 45?4FL ?>E?5 ?D5464D<F5?L=>7> GEF=>7> D475>D4, F4> 

>4> MF> E?>E>5EF6G5F >E>7=4=<N F5?>EF=>EF< <G7O>4?L=>7> ?>EFD>5=<O < 

D476<F<N <G7O>4?L=>= ?4<OF<. 

�G7O>4?L=O= 4<>F4=F 

�G7O>4?L=O= 4<>F4=F - D>D<4 D45>FO, >>F>D4O E?>E>5EF6G5F D476<F<N 6E5E 

E>EF46?ONM<E <G7O>4?L=>7> E?GE4 < GG<F >E>7=4==> D<>E<D>64FL GE?OL4==>5. 

$45>F4 E 4<>F4=F4<< 6 >?4EE5 ?D54?>?4745F D47?<G=O5 D>D<O: 

" GEF=O5 4<>F4=FO (74?><<=4=<5 < ?D>?564=<5 =4 =5=FD4?L=O= E?>7 < E 

=4764=<5< =>F 2-4-F4>F>6>= <5?>4<< ?>E?5 46GE-FD5E ?D><7DO64=<=); 

" 4<>F4=F ?> ?4<OF< (74?<EL 6OGG5==>= 6 >?4EE5 <?< 4><4 <5?>4<<); 

" D<F<<G5E><= 4<>F4=F (74?<EL 44==>7> D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 <?< 74?<EL 

D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 <5?>4<<); 

" <G7O>4?L=O= 4<>F4=F E ?D5464D<F5?L=O< D475>D>< (E>6<5EF=O= 4=4?<7 

E ?D5?>4464F5?5< >E>55==>EF5= EFDG>FGDO <5?>4<<, D47<5D4, ?44>6OE 

>E>55==>EF5=, 46<65=<O <5?>4<<, <E?>?L7>64==OE D<F<<G5E><E D<EG=>>6). �4 



?D5464D<F5?L=O= D475>D >F6>4<FEO 2-3 ?D><7DO64=<O (5-10 <<=GF), 74F5< GG5=<>< 

?D<EFG?4NF > 74?<E< <5?>4<<. -FG D>D<G 4<>F4=F4 F5?5E>>5D47=> L<D>>> 

<E?>?L7>64FL 6 <?44L<E >?4EE4E, 4 F4>65 ?D< 74?<E< <5?>4<=, 6 >>F>DOE 

?>O6?ONFEO =>6O5 M?5<5=FO <G7O>4?L=>7> O7O>4; 

" <G7O>4?L=O= 4<>F4=F 557 ?D5464D<F5?L=>7> D475>D4 (74?<EL 4<>F4=F4 

6 F5G5=<5 GEF4=>6?5==>7> 6D5<5=< 74 >?D545?5==>5 >>?<G5EF6> ?D><7DO64=<=, 

>5OG=> 8-10 ?D>7DO64=<= 6 F5G5=<5 20-25 <<=GF). -F4 D>D<4 4<>F4=F4 =4<5>?55 

F5?5E>>5D47=4 4?O GG4M<EEO EF4DL<E >?4EE>6, F4> >4> ?D54?>?4745F G65 

ED>D<<D>64==>5 G<5=<5 E4<>EF>OF5?L=> 4=4?<7<D>64FL <5?>4<N. 

�5D54 =4G4?>< D45>FO =44 <5?>4<G5E><< 4<>F4=F>< =5>5E>4<<4 

FM4F5?L=4O =4EFD>=>4 6 F>=4?L=>EF<, 4?O >>F>D>= <>6=> <E?>?L7>64FL 

<=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O, E>?LD546<D>64=<5, 7444=<O ?> E?GE>6><G 4=4?<7G. 

�46O> 74?<E< <5?>4<< D>D<<DG5FEO ?>EF5?5==> < FD55G5F ?>EF>O==>= 

FM4F5?L=>= D45>FO =4 >464>< GD>>5. �4?<E4==O= 4<>F4=F ?D54?>?4745F 57> 

?D>65D>G E 4=4?<7>< 4>?GM5==OE >L<5>> < 44?L=5=LGN D45>FG 6 >?4EE5 < 4><4. 

'G5=<>< <>7GF >?D545?<FL < ?>4?<E4FL 6 4<>F4=F5 =>6O5 <?< 7=4>><O5 

<5?>4<G5E><5 >5>D>FO, D<F<<G5E><5 D<7GDO, ?>4>5D4FL > 4<>F4=FG 6F>D>= 

7>?>E <?< 4>>><?4=5<5=F, 6OGG<FL 57> =4<7GEFL, FD4=E?>=<D>64FL ?<EL<5==> 

<?< GEF=> 6 4DG7<5 F>=4?L=>EF<. 

�G7O>4?L=O< <4F5D<4?>< 4?O 4<>F4=F4 <>7GF E?G6<FL ?D<<5DO <7 

<G7O>4?L=>= ?<F5D4FGDO, E?5F<4?L=OE E5>D=<>>6 4<>F4=F>6, 4 F4>65 

<5?>4<<, E>G<=5==O5 E4<<< ?D5?>4464F5?5<. 

&6>DG5E><5 7444=<O 

$476<F<5 F6>DG5E><E E?>E>5=>EF5= GG4M<EEO <7D45F 6 ?D>F5EE5 

>5GG5=<O >7D><=GN D>?L. � F6>DG5E><E 7444=<OE GG5=<> <>65F D54?<7>64FL E6>N 

<=4<6<4G4?L=>EFL, ?E<E>?>7<G5E>< D4E>D5?>EF<FLEO, <E?OF4FL D44>EF=O5 

M<>F<<. �E5 MF> 6<5EF5 E?>E>5EF6G5F D>D<<D>64=<N <=F5D5E4 > <G7O>4?L=>= 

45OF5?L=>EF<. &6>DG5E><5 7444=<O =4 GD>>4E E>?LD546<> 4>F<6<7<DGNF E?GE>6>5 

6=<<4=<5, FD5=<DGNF D47?<G=O5 EF>D>=O <G7O>4?L=>7> E?GE4, <G7O>4?L=GN 

?4<OFL, D476<64NF EG4>65EF65==O= 6>GE. �<5EF5 E F5< =5>5E>4<<> F6>DG5E><5 

7444=<O F5E=> E6O7O64FL E >E=>6=O<< D4745?4<< >GDE4 E>?LD546<>, F4> >4> <E 

F5?LN O6?O5FEO 74>D5??5=<5 F5>D5F<G5E><E 7=4=<=, D>D<<D>64=<5 >E=>6=OE 

G<5=<= < =46O>>6 (74?<EL <5?>4<=, >?D545?5=<5 =4 E?GE, <=F>=<D>64=<5). 

&6>DG5E><5 7444=<O <>6=> =4G<=4FL E =4G4?L=>7> MF4?4 >5GG5=<O. �5FO< 

5>?55 4>EFG?=O F6>DG5E><5 G?D46=5=<O, E6O74==O5 E D<F<<G5E>>= <<?D>6<74F<5=. 

�D>EF5=L<5 <5?>4<G5E><5 7444=<O =4 =4G4?L=>< MF4?5 <>7GF E>EF>OFL 6 

4>?564=<<, 4>E>G<=5=<< <5?>4<< (D>D<<D>64=<5 >MGM5=<O ?44>6>7>  

 

FO7>F5=<O). � 44?L=5=L5< 7444=<O <>7GF E>45D64FL <<?D>6<74F<N D<F<<G5E><E 

< <5?>4<G5E><E 64D<4=F>6, <, =4>>=5F, E>G<=5=<5 E>5EF65==OE 

<5?>4<G5E><E < D<F<<G5E><E ?>EFD>5=<=. �>EF5?5==> 6 F6>DG5E><5 7444=<O 

4>546?ONFEO G?D46=5=<O, E6O74==O5 E ?>45>D>< < E>G<=5=<5< 6F>D>7> 7>?>E4, 

4>>><?4=5<5=F4, E=4G4?4 <7 ?D54?>65==OE 76G>>6 <?< 4>>>D4>6, 74F5< E 

E4<>EF>OF5?L=O< ?><E>>< 74D<>=<G5E><E ED54EF6. �4==O5 7444=<O >464O= 

?5447>7 <>65F D47=>>5D47<FL, >?<D4OEL =4 E>5EF65==O= >?OF < <G7O>4?L=O= 6>GE. 

&6>DG5E><5 7444=<O MDD5>F<6=O =4 6E5E MF4?4E >5GG5=<O. �D><5 F>7>, >=<   



?><>74NF   6OO6<FL   45F5=,   <<5NM<E   E>?>==>EF<   >   <<?D>6<74F<<, 

>><?>7<F<<, < =4?D46<FL 6=<<4=<5 =4 D476<F<5 44==OE E?>E>5=>EF5=, 4 

6>7<>6=>, < 5G4GMGN ?D>D5EE<>=4?L=GN >D<5=F4F<N. 

III.     &D55>64=<O > GD>6=N ?>47>F>6>< >5GG4NM<EEO 

$57G?LF4F>< >E6>5=<O ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4 «%>?LD546<>» 

O6?O5FEO ?D<>5D5F5=<5 >5GG4NM<<<EO E?54GNM<E 7=4=<=, G<5=<= < 

=46O>>6: 

ED>D<<D>64==O= >><??5>E 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6, >FD464NM<= 

=4?<G<5 G >5GG4NM57>EO EG4>65EF65==>7> 6>GE4, ED>D<<D>64==>7> 

76G>>6OE>F=>7> <G7O>4?L=>7> E?GE4 < ?4<OF<, GG6EF64 ?444, <5FD>D<F<4, 

7=4=<O <G7O>4?L=OE EF<?5=, E?>E>5EF6GNM<E F6>DG5E>>= 

E4<>EF>OF5?L=>EF<, 6 F>< G<E?5: 

?5D6<G=O5 F5>D5F<G5E><5 7=4=<O, 6 F>< G<E?5, ?D>D5EE<>=4?L=>= 

<G7O>4?L=>= F5D<<=>?>7<<; 

G<5=<5 E>?LD546<D>64FL >4=>7>?>E=O5, 46GE7>?>E=O5 <G7O>4?L=O5 

?D<<5DO, 74?<EO64FL <G7O>4?L=O5 ?>EFD>5=<O ED54=5= FDG4=>EF< E 

<E?>?L7>64=<5< =46O>>6 E?GE>6>7> 4=4?<74, E?OL4FL < 4=4?<7<D>64FL 

4>>>D4>6O5 < <=F5D64?L=O5 F5?>G><; 

G<5=<5 >EGM5EF6?OFL 4=4?<7 M?5<5=F>6 <G7O>4?L=>7> O7O>4; 

G<5=<5 <<?D>6<7<D>64FL =4 7444==O5 <G7O>4?L=O5 F5<O <?< 

D<F<<G5E><5 ?>EFD>5=<O; 

=46O>< 6?445=<O M?5<5=F4<< <G7O>4?L=>7> O7O>4 (<E?>?=5=<5 =4 

<=EFDG<5=F5, 74?<EL ?> E?GEG < F.?.). 

$57G?LF4F>< >E6>5=<O ?D>7D4<<O GG55=>7> ?D54<5F4 «%>?LD546<>» E 

4>?>?=<F5?L=O< 7>4>< >5GG5=<O O6?O5FEO ?D<>5D5F5=<5 >5GG4NM<<<EO F4>65 

E?54GNM<E 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6: 

- G<5=<O >EGM5EF6?OFL M?5<5=F4D=O= 4=4?<7 =>F=>7> F5>EF4 E F>G>< 7D5=<O 

57> ?>EFD>5=<O < D>?< 6OD47<F5?L=OE ED54EF6 (?44, 76G>>DO4, 74D<>=<O, 

D4>FGD4) 6 >>=F5>EF5 <G7O>4?L=>7> ?D><76545=<O; 

- D>D<<D>64=<5 =46O>>6 E>G<=5=<O < <<?D>6<74F<< <G7O>4?L=>7> 

F5>EF4; 

- D>D<<D>64=<5 =46O>>6 6>E?D<OF<O E>6D5<5==>= <G7O><. 

 

 

 

 

IV.     $>D<O < <5F>4O >>=FD>?O, E<EF5<4 >F5=>> 

 

1. �FF5EF4F<O:     F5?<,     6<4O,     D>D<4,     E>45D64=<5     

4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO 

&5?< 4FF5EF4F<<: GEF4=>6<FL E>>F65FEF6<5 4>EF<7=GF>7> GG5=<>>< 

GD>6=O 7=4=<= < G<5=<= =4 >?D545?5==>< MF4?5 >5GG5=<O ?D>7D4<<=O< 

FD55>64=<O<. 

$>D<O >>=FD>?O: F5>GM<=, ?D><56GF>G=O=, <F>7>6O=. 



&5>GM<= >>=FD>?L >EGM5EF6?O5FEO D57G?OD=> ?D5?>4464F5?5< =4 

GD>>4E, >= =4?D46?5= =4 ?>445D64=<5 GG55=>= 4<EF<??<=O, >F65FEF65==GN 

>D74=<74F<N 4><4L=<E 74=OF<=. �D< 6OEF46?5=<< >F5=>> GG<FO64NFEO 

>4G5EF6> 6O?>?=5=<O ?D54?>65==OE 7444=<=, <=<F<4F<6=>EFL < 

E4<>EF>OF5?L=>EFL ?D< 6O?>?=5=<< >?4EE=OE < 4><4L=<E 7444=<=, F5<?O 

?D>46<65=<O GG5=<>4. �E>5>= D>D<>= F5>GM57> >>=FD>?O O6?O5FEO 

>>=FD>?L=O= GD>> 6 >>=F5 >464>= G5F65DF< 

�D><56GF>G=O= >>=FD>?L - >>=FD>?L=O= GD>> 6 >>=F5 >464>7> 

GG55=>7> 7>44. 'G55=O< ??4=>< ?D54GE<>FD5= ?D><56GF>G=O= >>=FD>?L 6 

D>D<5 M>74<5=4 6 6 >?4EE5 (?D< 8-?5F=5< ??4=5 >5GG5=<O) < 6 3 >?4EE5 (?D< 5-

?5F=5< ED>>5 >5GG5=<O). 

�F>7>6O= >>=FD>?L - >EGM5EF6?O5FEO ?> >>>=G4=<< >GDE4 >5GG5=<O. 

�D< 8-?5F=5< ED>>5 >5GG5=<O - 6 8 >?4EE5, ?D< 9-?5F=5< - 6 9 >?4EE5, ?D< 5-

?5F=5< ED>>5 >5GG5=<O - 6 5 >?4EE5, ?D< 6-?5F=5< - 6 6 >?4EE5. 
 

�<4O < E>45D64=<5 >>=FD>?O: 

- GEF=O= >?D>E (<=4<6<4G4?L=O= < DD>=F4?L=O=), 6>?NG4NM<= 

>E=>6=O5 D>D<O D45>FO - E>?LD546<D>64=<5 >4=>7>?>E=OE < 46GE7>?>E=OE 

?D<<5D>6, GF5=<5 E ?<EF4,  E?GE>6>= 4=4?<7 <=F5D64?>6 < 4>>>D4>6 6=5 

F>=4?L=>EF< < 6 6<45 ?>E?54>64F5?L=>EF< 6 F>=4?L=>EF<, <=F>=4F<>==O5 

G?D46=5=<O; 

E4<>EF>OF5?L=O5 ?<EL<5==O5 7444=<O - 74?<EL <G7O>4?L=>7> 4<>F4=F4, 

E?GE>6>= 4=4?<7, 6O?>?=5=<5 F5>D5F<G5E>>7> 7444=<O; 

«>>=>GDE=O5» F6>DG5E><5 7444=<O (=4 ?GGL<= ?>45>D 4>>><?4=5<5=F4, 

E>G<=5=<5 =4 7444==O= D<F<, ?GGL55 <E?>?=5=<5 < F. 4.). 
 

2. �D<F5D<< >F5=>< 

'D>65=L ?D<>5D5F5==OE 7=4=<=, G<5=<= < =46O>>6 4>?65= 

E>>F65FEF6>64FL ?D>7D4<<=O< FD55>64=<O<. 

�444=<O 4>?6=O 6O?>?=OFLEO 6 ?>?=>< >5N5<5 < 6 D4<>4E >F6545==>7> =4 

=<E 6D5<5=<, GF> 45<>=EFD<DG5F ?D<>5D5F5==O5 GG5=<>>< G<5=<O < =46O><. 

�=4<6<4G4?L=O= ?>4E>4 > GG5=<>G <>65F 6OD464FLEO 6 D47=>< ?> E?>6=>EF< 

<4F5D<4?5 ?D< >4=>F<?=>EF< 7444=<O. 

�?O 4FF5EF4F<< GG4M<EEO <E?>?L7G5FEO 4<DD5D5=F<D>64==4O 5-

54??L=4O E<EF5<4 >F5=>>. 

�G7O>4?L=O= 4<>F4=F 

�F5=>4 5 (>F?<G=>)- <G7O>4?L=O= 4<>F4=F 74?<E4= ?>?=>EFLN 557 >L<5>> 

6 ?D545?4E >F6545==>7> 6D5<5=< < >>?<G5EF64 ?D><7DO64=<=. �>7<>6=O 

=55>?LL<5 =54>G5FO (=5 5>?55 46GE) 6 7DG??<D>6>5 4?<F5?L=>EF5= <?< 

74?<E< ED><4F<G5E><E 76G>>6. 

�F5=>4 4 (E>D>L>) - <G7O>4?L=O= 4<>F4=F 74?<E4= ?>?=>EFLN 6 ?D545?4E 

>F6545==>7> 6D5<5=< < >>?<G5EF64 ?D><7DO64=<=. �>?GM5=> 2-3 >L<5>< 6 74?<E< 

<5?>4<G5E>>= ?<=<<, D<F<<G5E>>7> D<EG=>4, ?<5> 5>?LL>5 >>?<G5EF6> 

=54>G5F>6. 

�F5=>4 3 (G4>6?5F6>D<F5?L=>) - <G7O>4?L=O= 4<>F4=F 74?<E4= 

?>?=>EFLN 6 ?D545?4E >F6545==>7> 6D5<5=< < >>?<G5EF64 ?D><7DO64=<=, 4>?GM5=> 



5>?LL>5 >>?<G5EF6> (4-8) >L<5>> 6 74?<E< <5?>4<G5E>>= ?<=<<, D<F<<G5E>>7> 

D<EG=>4, ?<5> <G7O>4?L=O= 4<>F4=F 74?<E4= =5 ?>?=>EFLN (=> 5>?LL5 ?>?>6<=O). 

�F5=>4 2 (=5G4>6?5F6>D<F5?L=>) - <G7O>4?L=O= 4<>F4=F 74?<E4= 6 

?D545?4E >F6545==>7> 6D5<5=< < >>?<G5EF64 ?D><7DO64=<=, 4>?GM5=> 5>?LL>5 

>>?<G5EF6> 7DG5OE >L<5>> 6 74?<E< <5?>4<G5E>>= ?<=<< < D<F<<G5E>>7> 

D<EG=>4, ?<5> <G7O>4?L=O= 4<>F4=F 74?<E4= <5=LL5, G5< =4?>?>6<=G. 

 

%>?ND546<D>64L5, <=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O, E?GE>6>= 4=4?<7 

 

�F5=>4 5 (>F?<G=>) - G<EF>5 <=F>=<D>64=<5, E>D>L<= F5<? >F65F4, 

?D46<?L=>5 4<D<6<D>64=<5, 45<>=EFD4F<O >E=>6=OE F5>D5F<G5E><E 7=4=<=. 

�F5=>4 4 (E>D>L>) - =54>G5FO 6 >F45?L=OE 6<44E D45>FO: =55>?LL<5 

?>7D5L=>EF< 6 <=F>=<D>64=<<, =4DGL5=<O 6 F5<?5 >F65F4, >L<5>< 6 

4<D<6<D>64=<<, >L<5>< 6 F5>D5F<G5E><E 7=4=<OE. 

�F5=>4 3 (G4>6?5F6>D<F5?L=>) - >L<5><, ??>E>5 6?445=<5 <=F>=4F<5=, 

74<54?5==O= F5<? >F65F4, 7DG5O5 >L<5>< 6 F5>D5F<G5E><E 7=4=<OE. 

�F5=>4 2 (=5G4>6?5F6>D<F5?L=>) - 7DG5O5 >L<5><, =56?445=<5 

<=F>=4F<5=, <54?5==O= F5<? >F65F4, >FEGFEF6<5 F5>D5F<G5E><E 7=4=<=. 

 

3. �>=FD>?L=O5 FD55>64=<O =4 D47=OE MF4?4E >5GG5=<O 
 �4 >464>< MF4?5 >5GG5=<O GG5=<><, 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 

?D>7D4<<O, 4>?6=O G<5FL: 

- 74?<EO64FL <G7O>4?L=O= 4<>F4=F E>>F65FEF6GNM5= FDG4=>EF<, 

- E>?LD546<D>64FL D47GG5==O5 <5?>4<<, 

- ?D>?5FL =57=4>><GN <5?>4<N E ?<EF4, 

- <E?>?=<FL 46GE7>?>E=O= ?D<<5D (6 4=E4<5?5, E E>5EF65==>= <7D>= 6F>D>7> 

7>?>E4, 4?O ?D>46<=GFOE GG5=<>>6 - < E 4<D<6<D>64=<5<); 

- >?D545?OFL =4 E?GE ?D>=45==O5 <=F5D64?O < 4>>>D4O; 

- EFD><FL ?D>=45==O5 <=F5D64?O < 4>>>D4O 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE 

?<EL<5==>, GEF=> < =4 D>DF5?<4=>; 

- 4=4?<7<D>64FL    <G7O>4?L=O=    F5>EF,    <E?>?L7GO ?>?GG5==O5 F5>D5F<G5E><5 

7=4=<O; 

- <E?>?=OFL 6>>4?L=>5 ?D><76545=<5 E E>5EF65==O< 4>>><?4=5<5=F>< =4 

D>DF5?<4=> (6 EF4DL<E >?4EE4E); 

- 7=4FL =5>5E>4<<GN ?D>D5EE<>=4?L=GN F5D<<=>?>7<N. 
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�>D<4F<6=O= ED>> >5GG5=<O - 8 ?5F 

 

�D<<5D=O5 FD55>64=<O =4 M>74<5=5 6 6 >?4EE5 

�<EL<5==>    -    74?<E4FL    E4<>EF>OF5?L=>    <G7O>4?L=O=    4<>F4=F, 

E>>F65FEF6GNM<= FD55>64=<O< =4EF>OM5= ?D>7D4<<O. 'EF=>: 

- ?5=<5   ?D>=45==OE   74<<,   >F45?L=OE   EFG?5=5=,   6   F><   G<E?5 

4?LF5D<D>64==OE, 



- ?5=<5 ?D>=45==OE <=F5D64?>6 >F 76G>4 665DE < 6=<7, 

- ?5=<5 ?D>=45==OE <=F5D64?>6 6 F>=4?L=>EF<, 

- ?5=<5 ?D>=45==OE 4>>>D4>6 >F 76G>4 665DE < 6=<7, 

- ?5=<5 ?D>=45==OE 4>>>D4>6 6 F>=4?L=>EF<, 

- >?D545?5=<5 =4 E?GE >F45?L=> 67OFOE <=F5D64?>6 < 4>>>D4>6, 

- >?D545?5=<5 =4 E?GE ?>E?54>64F5?L=>EF< <=F5D64?>6 <?< 4>>>D4>6 6 

F>=4?L=>EF<, 

- GF5=<5 >4=>7>?>E=>7> ?D<<5D4 E ?<EF4, 

- ?5=<5 >4=>7>?>E=>7> ?D<<5D4, 74D4=55 6OGG5==>7> =4<7GEFL. 

�5D475F GEF=>7> >?D>E4: 

1. %?5FL FD< 6<44 74<<O E>?L-4<57 <<=>D. 

2. %?5FL =4FGD4?L=O= < 74D<>=<G5E><= 6<4 74<<O $5-55<>?L <46>D. 

3. %?5FL E D47D5L5=<5< 6 F>=4?L=>EF< %< <46>D IV ?>6OL5==GN,  VI 

?>=<65==GN EFG?5=<. 

4. %?5FL   E   D47D5L5=<5<   6   F>=4?L=>EF<   E<-55<>?L   <<=>D   IV 

?>6OL5==GN, VII ?>6OL5==GN EFG?5=<. 

5. %?5FL >F 76G>4 D5 665DE <.2, <.6, >F 76G>4 E< 6=<7 G.4, <.7, >F 76G>4 << 

665DE 5.3, 6.6. 

6. %?5FL 6 F>=4?L=>EFOE �O-55<>?L <46>D < 4>-4<57 <<=>D FD<F>=O 6 

=4FGD4?L=>< < 74D<>=<G5E>>< 6<45 E D47D5L5=<5<. 

7. %?5FL 6 F>=4?L=>EFOE �< <46>D < D4 <<=>D G<5=LL5==O5 

FD576GG<O E D47D5L5=<5<. 

8. �4==O= >F 76G>4 D5 <4?O= <46>D=O= E5?F4>>>D4 D47D5L<FL >4> 

4><<=4=F>6O= 6 465 F>=4?L=>EF<. 

9. �?D545?<FL =4 E?GE EO7D4==O5 6=5 F>=4?L=>EF< 4>>>D4O < 

<=F5D64?O. 

10. �?D545?<FL =4 E?GE ?>E?54>64F5?L=>EFL <7 <=F5D64?>6 <?< 

4>>>D4>6 6 F>=4?L=>EF< (E<. =>F=O5 ?D<<5DO 25, 26 6 D4745?5 «�5F>4<G5E><5 

D5>><5=44F<<»). 

11. %?5FL >4<= <7 74D4=55 6OGG5==OE =4<7GEFL >4=>7>?>E=OE ?D<<5D>6 

(=4?D<<5D, �.�4?<O>>6, �.$D<4><=. �4=>7>?>E<5: 77571, 576). 

12. �D>G<F4FL E ?<EF4 <5?>4<N E>>F65FEF6GNM5= FDG4=>EF< 

(=4?D<<5D, �.$D<4><=. 'F5=<5 E ?<EF4: 77352, 353). 

 

�D<<5D=O5 FD55>64=<O =4 <F>7>6>< M>74<5=5 6 8 >?4EE5 

�<EL<5==> - 74?<E4FL E4<>EF>OF5?L=> <G7O>4?L=O= 4<>F4=F, 

E>>F65FEF6GNM<= FD55>64=<O< =4EF>OM5= ?D>7D4<<O. 'D>65=L E?>6=>EF< 

4<>F4=F4 <>65F 5OFL D47?<G=O< 6 7DG??4E, 4>?GE>4NFEO 4<>F4=FO D47=>7> GD>6=O 

E?>6=>EF< 6=GFD< >4=>= 7DG??O. 

'EF=>: <=4<6<4G4?L=O= >?D>E 4>?65= >E64FO64FL DO4 >5O74F5?L=OE F5< < 

D>D< D45>FO, => GD>65=L FDG4=>EF< <G7O>4?L=>7> <4F5D<4?4 <>65F 5OFL F4>65 

D47?<G=O<. 

1. %?5FL E ?<EF4 <5?>4<N E>>F65FEF6GNM5= ?D>7D4<<=O< 

FD55>64=<O< FDG4=>EF< < 4<D<6<D>64=<5<. 

2. %?5FL >4<= <7 7>?>E>6 6OGG5==>7> 46GE7>?>E=>7> ?D<<5D4 (6 4GMF5 <?< E 

D>DF5?<4=>). 

3. %?5FL ?> =>F4< D><4=E <?< ?5E=N E E>5EF65==O< 4>>><?4=5<5=F>< =4 



D>DF5?<4=>. 

4. %?5FL D47?<G=O5 6<4O ?D>=45==OE <46>D=OE < <<=>D=OE 74<<. 

5. %?5FL <?< ?D>G<F4FL ED><4F<G5E>GN 74<<G. 

6. %?5FL >F 76G>4 665DE <?< 6=<7 ?D>=45==O5 <=F5D64?O. 

7. %?5FL   6   F>=4?L=>EF<   FD<F>=O   <   ED><4F<G5E><5   <=F5D64?O   E 

D47D5L5=<5<. 

8. �?D545?<FL =4 E?GE =5E>>?L>> <=F5D64?>6 6=5 F>=4?L=>EF<. 

9. %?5FL >F 76G>4 665DE <?< 6=<7 ?D>=45==O5 4>>>D4O. 

10. %?5FL 6 F>=4?L=>EF< ?D>=45==O5 4>>>D4O. 

11. �?D545?<FL =4 E?GE 4>>>D4O 6=5 F>=4?L=>EF<. 

12. �?D545?<FL =4 E?GE ?>E?54>64F5?L=>EFL <7 8-10 <=F5D64?>6 <?< 

4>>>D4>6. 

�D<<5D GEF=>7> >?D>E4: 

- E?5FL   E   ?<EF4   >4=>7>?>E=O=   ?D<<5D   (�.$G55F.   �4=>7>?>E=>5 

E>?LD546<>: 7 66), 

- E?5FL   >4<=  <7  7>?>E>6  46GE7>?>E=>7>   ?D<<5D4  6   4GMF5  <?<   E 

D>DF5?<4=> (�.�4?<O>>6, �.$D<4><=. �6GE7>?>E<5: 7226), 

- E?5FL E E>5EF65==O< 4>>><?4=5<5=F>< ?> =>F4< D><4=E �.�?<=>< 

«�D<7=4=<5», 

- E?5FL 74D<>=<G5E><= 6<4 74<<O $5-55<>?L <46>D 6=<7, <5?>4<G5E><= 6<4 

74<<O E>?L-4<57 <<=>D 665DE, 

- E?5FL <?< ?D>G<F4FL ED><4F<G5E>GN 74<<G %< <46>D 665DE, 4>-4<57 

<<=>D 6=<7, 

- E?5FL >F 76G>4 << 665DE 6E5 5>?LL<5 <=F5D64?O, >F 76G>4 E< 6=<7 6E5 

<4?O5 <=F5D64?O, 

- E?5FL FD<F>=O E D47D5L5=<5< 6 F>=4?L=>EFOE D4 <<=>D, �<-55<>?L <46>D, 

E4D4>F5D=O5 <=F5D64?O 6 F>=4?L=>EFOE D4-4<57 <<=>D, %<-55<>?L <46>D, 

- >?D545?<FL =4 E?GE =5E>>?L>> <=F5D64?>6 6=5 F>=4?L=>EF<, 

- E?5FL >F 76G>4 D5 <46>D=O= < <<=>D=O= E5>EF4>>>D4O, D47D5L<FL <E >4> 

7?46=O5 6 6>7<>6=O5 F>=4?L=>EF<, 

- E?5FL 6 F>=4?L=>EF< E< <<=>D 66>4=O= E5?F4>>>D4 E D47D5L5=<O<<, 

- D47D5L<FL <4?O= E5?F4>>>D4 E G<5=LL5==>= >6<=F>=, 44==O= >F 76G>4 

<<, 6> 6E5 6>7<>6=O5 F>=4?L=>EF<, 

- >?D545?<FL =4 E?GE ?>E?54>64F5?L=>EFL <7 <=F5D64?>6 <?< 4>>>D4>6 (E<. 

=>F=O5 ?D<<5DO 7739-42 6 D4745?5 «�5F>4<G5E><5 G>474=<O»). 

 

 

�D<<5D=O5 FD55>64=<O =4 M>74<5=5 5 9 >?4EE5 

�<EL<5==>: 

- =4?<E4FL 4<>F4=F 6 >5N5<5 8-10 F4>F>6 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE  < 

D47<5D4E,  6>?NG4NM<= >F>?>=5=<O 6 F>=4?L=>EF< ?5D6>= EF5?5=< D>4EF64, 

ED><4F<G5E><5 ?D>E>4OM<5 < 6E?><>74F5?L=O5 76G><, 46<65=<5 ?> 76G>4< 

?D>=45==OE 4>>>D4>6, E>4G>< =4 ?D>=45==O5 <=F5D64?O (6>7<>6=O E>4G>< 



L<D5 >>F46O), >5>D>FO E 4?LF5D<D>64==O<< EFG?5=O<<, D<F<<G5E><5 D<7GDO 

- D47?<G=O5 6<4O 6=GFD<F4>F>6OE < <564GF4>F>6OE E<=>>?, FD<>?5=, 

D<F<>6 E 74?<7>64==O<< =>F4<<. 

�D<<5D GEF=>7> >?D>E4: 

- E?5FL E ?<EF4 <5?>4<N, E>>F65FEF6GNMGN ?D>7D4<<=O< FD55>64=<O< 

FDG4=>EF<, E 4<D<6<D>64=<5<; 

- E?5FL D47?<G=O5 6<4O ?D>=45==OE <46>D=OE < <<=>D=OE 74<< >F ?N5>= 

EFG?5=<; 

- E?5FL <?< ?D>G<F4FL ED><4F<G5E>GN 74<<G; 

- E?5FL >F 76G>4 665DE <?< 6=<7 ?D>=45==O5 <=F5D64?O; 

- E?5FL 6 F>=4?L=>EF< FD<F>=O, E4D4>F5D=O5 < ED><4F<G5E><5 

<=F5D64?O E D47D5L5=<5<; 

- D47D5L<FL   44==O=   <=F5D64?   6   6>7<>6=O5   F>=4?L=>EF<.   �D< 

=5>5E>4<<>EF< E45?4FL M=74D<>=<G5E>GN 74<5=G; 

- >?D545?<FL =4 E?GE =5E>>?L>> <=F5D64?>6 6=5 F>=4?L=>EF<; 

- E?5FL >F 76G>4 665DE <?< 6=<7 ?D>=45==O5 4>>>D4O; 

- E?5FL 6 F>=4?L=>EF< ?D>=45==O5 4>>>D4O; 

- D47D5L<FL 44==O= <46>D=O= <?< <<=>D=O= 4>>>D4 >4> 7?46=O= < >4> 

?>5>G=O= 6 6>7<>6=O5 F>=4?L=>EF<; 

- D47D5L<FL 44==O= E5?F4>>>D4 6 6>7<>6=O5 F>=4?L=>EF<; 

- >?D545?<FL =4 E?GE 4>>>D4O 6=5 F>=4?L=>EF<; 

- >?D545?<FL =4 E?GE ?>E?54>64F5?L=>EFL <7  8-10 <=F5D64?>6  <?< 

4>>>D4>6. 

�4==O5  7444=<O  <>7GF  5OFL  64D<4F<6=O  <  <7<5=OFLEO  6  EF>D>=G 

G?D>M5=<O 7444=<=. 

 

V.      �5F>4<G5E>>5 >55E?5G5=<5 GG55=>7> ?D>F5EE4 
� MF>< D4745?5 E>45D64FEO <5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< 4?O 

?D5?>4464F5?5=. $5>><5=44F<< ?D5?>4464F5?O< E>EF46?5=O ?> >E=>6=O< D>D<4< 

D45>FO 4?O >464>7> >?4EE4 8-?5F=5= < 5-?5F=5= ?D>7D4<<O >5GG5=<O. 

 

1. �5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?5447>7<G5E><< D45>F=<>4< ?> 

>E=>6=O< D>D<4< D45>FO 

�>D<4F<6=O= ED>> >5GG5=<O 8 ?5F 

1 >?4EE 

�=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O 

�OD45>F>4 D46=><5D=>7> 4OE4=<O, G<5=<O D4E?D545?OFL 57> =4 

<G7O>4?L=GN DD47G. 

%?GE>6>5 >E>7=4=<5 G<EF>= <=F>=4F<<. 

�5=<5 ?5E5=-G?D46=5=<= <7 2-3-E E>E54=<E 76G>>6 (46GE-

FD5EEFG?5==OE ?44>6) E ?>EF5?5==O< D4EL<D5=<5< 4<4?47>=4 < 

GE?>6=5=<5< (E DGG=O<< 7=4>4<<, E =4764=<O<< =>F, =4 E?>7< < F.4. ?> 6O5>DG 

?5447>74). 

�5=<5 <46>D=OE 74<< 665DE < 6=<7, >F45?L=OE F5FD4E>D4>6. 

�5=<5 GEF>=G<6OE EFG?5=5=, =5GEF>=G<6OE EFG?5=5= E D47D5L5=<O<<, 

>?564=<O GEF>=G<6OE EFG?5=5=. 

 



%>?LD546<D>64=<5, ?5=<5 E ?<EF4 
�5=<5 6OGG5==OE ?5E5= >F D47=OE 76G>>6, 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE. 

�5=<5 ?> =>F4< ?D>EFOE <5?>4<= E 4<D<6<D>64=<5<. 

�5=<5 >4=>7> <7 7>?>E>6 6 46GE7>?>E=>< ?D<<5D5. 

 

$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 

�6<65=<O ?>4 <G7O>G. 

�>6F>D5=<5 D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 (?D>EFG><64=<5, ?D>7>64D<64=<5 =4 

E?>7<). 

�E?>?=5=<5 D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 ?> 74?<E< (D<F<<G5E><5 >4DF>G><, 

=>F=O= F5>EF). 

'7=464=<5 <5?>4<< ?> D<F<<G5E>><G D<EG=>G. 

$<F<<G5E><5 D<7GDO 6 D47<5D5 2/4 (465 G5F65DF<, G5F65DFL < 465 

6>EL<O5, 465 6>EL<O5 < G5F65DFL, G5FOD5 6>EL<O5, ?>?>6<==4O). 

$<F<<G5E><5 D<7GDO 6 D47<5D5 ¾ (FD< G5F65DF<, ?>?>6<==4O < 

G5F65DFL, G5F65DFL < ?>?>6<==4O, ?>?>6<==4O E F>G>>=). 

�46O>< F4>F<D>64=<O < 4<D<6<D>64=<O 6 D47<5D4E 2/4, ¾. 

�?D545?5=<5 D47<5D4 6 ?D>E?GL4==>< <G7O>4?L=>< ?>EFD>5=<<. 

�E?>?=5=<5 D<F<<G5E>>7> E>?D>6>645=<O (> 6OGG5==O< ?5E=O<, E 

4>>><?4=5<5=F>< D>DF5?<4=> <?< 557) =4 >E=>65 <7GG5==OE D<F<<G5E><E 

D<7GD. 

�E?>?=5=<5 46GE- < FD5E7>?>E=OE D<F<<G5E><E ?4DF<FGD =4 >E=>65 

<7GG5==OE D<F<<G5E><E D<7GD (E E>?D>6>645=<5< D>DF5?<4=> <?< 557). 

$<F<<G5E><5 4<>F4=FO. 

 

%?GE>6>= 4=4?<7 

�?D545?5=<5 =4 E?GE < >E>7=4=<5 E4D4>F5D4 <G7O>4?L=>7> 

?D><76545=<O. 

�?D545?5=<5 =4 E?GE ?444 (<46>D, <<=>D, E>?>EF46?5=<5 >4=><<5==>7> 

<46>D4 < <<=>D4). 

�?D545?5=<5 =4 E?GE EFDG>FGDO, >>?<G5EF64 DD47. 

�?D545?5=<5 =4 E?GE GEF>=G<6>EF<, =5GEF>=G<6>EF< >F45?L=OE 

>5>D>F>6. 

�?D545?5=<5 =4 E?GE D47<5D4 <G7O>4?L=>7> ?>EFD>5=<O, 7=4>><OE 

D<F<<G5E><E D<7GD. 

�?D545?5=<5 =4 E?GE >F45?L=OE <5?>4<G5E><E >5>D>F>6 (?>EFG?5==>5 

46<65=<5 665DE < 6=<7, ?>6F>D=>EFL 76G>>6, 46<65=<5 ?> GEF>=G<6O< 

76G>4<, E>4G><, >?564=<O). 

�?D545?5=<5 =4 E?GE <46>D=>7> < <<=>D=>7> FD576GG<O. 
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�5=<5 4><<=4=F>6>7> E5?F4>>>D44 >F 76G>4 E D47D5L5=<5< 6 465 

F>=4?L=>EF<. 

�5=<5 ?>E?54>64F5?L=>EF5= <=F5D64?>6 (<5?>4<G5E>< < 46GE7>?>E=>). 

�5=<5 >4=>7> <7 7>?>E>6 6 46GE7>?>E=OE G?D46=5=<OE E 

?D><7DO64=<5< 6F>D>7> 7>?>E4 =4 D>DF5?<4=> 

�5=<5 ?>E?54>64F5?L=>EF5= 4>>>D4>6 (<5?>4<G5E><, 7DG??4<<, E 

>4=>6D5<5==>= <7D>= =4 D>DF5?<4=>) 

�5=<5 >4=>7>?>E=OE E5>65=F<=. 
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%>?LD546<D>64=<5, GF5=<5 E ?<EF4 
�5=<5 6OGG5==OE <5?>4<= ?> =>F4< 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE < D47<5D4E 

E 5>?55 E?>6=O<< <5?>4<G5E><<< < D<F<<G5E><<< >5>D>F4<< 

�5=<5 E ?<EF4 <5?>4<= 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE < D47<5D4E, 

6>?NG4NM<E <=F>=4F<< FD<F>=>6, 46<65=<5 ?> 76G>4< 7?46=OE 4>>>D4>6, 

4><<=4=F>6>7> E5?F4>>>D44, G<5=LL5==>7> FD576GG<O. 

�5=<5 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6 E 5>?LL5= E4<>EF>OF5?L=>EFLN >464>7> 

7>?>E4 (6 4=E4<5?5 < E ?D><7DO64=<5< >4=>7> <7 7>?>E>6 =4 D>DF5?<4=>). 

�5=<5 E ?<EF4 >4=>=>6 < =5E?>6=OE 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6. 

&D4=E?>=<D>64=<5 6OGG5==OE <5?>4<=. 

 

$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 

�D>EFG><64=<5 74?<E4==>7> D<F<<G5E>>7> D<EG=>4 6 ?D>=45==OE 

D47<5D4E. 

�?D545?5=<5 D47<5D4 6 ?D>E?GL4==>< <G7O>4?L=>< ?>EFD>5=<<. 

$<F< G5F65DFL E F>G>>= < 465 L5EF=44F4FOE 6 D47<5D4E 2/4, 3/4, 4/4. 

�D>4>?65=<5 D45>FO =44 4<D<65DE><< 65EF>< 6 D47<5D5 6/8. 

�<D<6<D>64=<5 6 ?D>EFOE D47<5D4E ?D< ?5=<< 46GE7>?>E<O E 

E>5EF65==O< 4>>><?4=5<5=F><. 

�E?>?=5=<5 <5?>4<= E D<F<<G5E><< 4>>><?4=5<5=F><. 

�6GE7>?>E=O5 D<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 7DG??4<< < <=4<6<4G4?L=> (46G<O 

DG>4<<). 

$<F<<G5E><5 4<>F4=FO. 

%>?L<<74F<O 6OGG5==OE ?D<<5D>6 < E ?<EF4. 

 

%?GE>6>= 4=4?<7 
�?D545?5=<5 =4 E?GE < >E>7=4=<5 6 ?D>E?GL4==>< <G7O>4?L=>< 

?>EFD>5=<< 57> D>D<O (?5D<>4, ?D54?>65=<O, DD47O, E5>65=F<<, >445=F<<). 

�?D545?5=<5 =4 E?GE < >E>7=4=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6, 

6>?NG4NM<E 46<65=<5 ?> 76G>4< >5D4M5=<= 7?46=OE FD576GG<=, 

G<5=LL5==><G FD576GG<N, E>4G>< =4 FD<F>=O. 

�?D545?5=<5 =4 E?GE <=F5D64?>6 6 <5?>4<G5E>>< < 74D<>=<G5E>>< 

76GG4=<< 6=5 F>=4?L=>EF<. 

�?D545?5=<5 =4 E?GE ?>E?54>64F5?L=>EF< <=F5D64?>6 6 ?D>=45==OE 

F>=4?L=>EFOE (4> 6 <=F5D64?>6). 

 

 

 

�5=<5 46GE7>?>E=OE 4<4F>=<G5E><E E5>65=F<=  
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�D<<5D 19 

 

�?D545?5=<5 =4 E?GE 4>>>D4>6 6 <5?>4<G5E>>< < 74D<>=<G5E>>< 

76GG4=<< 6=5 F>=4?L=>EF<. 

�?D545?5=<5 =4 E?GE ?>E?54>64F5?L=>EF< <7 4>>>D4>6 6 ?D>=45==OE 

F>=4?L=>EFOE (4> 6 4>>>D4>6). 

 �D<<5D 20 

�G7O>4?L=O= 4<>F4=F 

 

$47?<G=O5 D>D<O GEF=>7> 4<>F4=F4. 

�4?<EL <5?>4<= ?> ?4<OF<. 

�<EL<5==O= 4<>F4=F 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE 6 >5N5<5 8 F4>F>6, 

6>?NG4NM<E ?D>=45==O5 <5?>4<G5E><5 >5>D>FO, E>4G>< =4 ?D>=45==O5 

<=F5D64?O, 46<65=<5 ?> 76G>4< ?D>=45==OE 4>>>D4>6, <7GG5==O5 

D<F<<G5E><5 D<7GDO. 
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&6>DG5E><5 7444=<O 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= D47?<G=>7> E4D4>F5D4 < 64=D4. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= E <E?>?L7>64=<5< <=F>=4F<= 

?D>=45==OE <=F5D64?>6, 46<65=<5< ?> 76G>4< ?D>=45==OE 4>>>D4>6. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= =4 7444==O= D<F<. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= E <E?>?L7>64=<5< <7GG5==OE 

D<F<<G5E><E D<7GD. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 ?>47>?>E>4. 

�>45>D 4>>><?4=5<5=F4 > 6OGG5==O< <5?>4<O< E <E?>?L7>64=<5< 

?D>=45==OE 4>>>D4>6. 

 

 

 

�D<<5D22 

 



6 >?4EE �=F>=4F<>==O5 

=46O>< 
�5=<5 74<< 4> 6 7=4>>6 6 >?NG5 (FD< 6<44 <<=>D4, =4FGD4?L=O= < 

74D<>=<G5E><= 6<4 <46>D4). 

�5=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6 E <E?>?L7>64=<5< 4?LF5D<D>64==OE 

EFG?5=5=. 

�5=<5 FD<F>=>6 6 =4FGD4?L=>< < 74D<>=<G5E>>< 6<45 <46>D4 < 

<<=>D4. 

�5=<5 6E5E 4<4F>=<G5E><E <=F5D64?>6 6 F>=4?L=>EF< < >F 76G>4 665DE < 6=<7. 

�5=<5 4><<=4=F>6>7> E5?F4>>>D44 < 57> >5D4M5=<= E D47D5L5=<O<< 6 

?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE. 

�5=<5 G<5=LL5==>7> FD576GG<O 6 =4FGD4?L=>< < 74D<>=<G5E>>< 6<45 

<46>D4 < <<=>D4. 

�5=<5 ?>E?54>64F5?L=>EF5= <=F5D64?>6 (<5?>4<G5E>< < 46GE7>?>E=>). 

�5=<5 >4=>7> <7 7>?>E>6 6 46GE7>?>E=OE G?D46=5=<OE E 

?D><7DO64=<5< 6F>D>7> 7>?>E4 =4 D>DF5?<4=>. 

�5=<5 ?>E?54>64F5?L=>EF5= 4>>>D4>6 (<5?>4<G5E><, 7DG??4<<, E 

>4=>6D5<5==>= <7D>= =4 D>DF5?<4=>). 

�5=<5 >4=>7>?>E=OE 4<4F>=<G5E><E < <>4G?<DGNM<E E5>65=F<=. 
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%>?LD546<D>64=<5, ?5=<5 E ?<EF4 
�5=<5 <5?>4<= E 5>?55 E?>6=O<< <5?>4<G5E><<< < D<F<<G5E><<< 

>5>D>F4<<, M?5<5=F4<< ED><4F<7<4, <>4G?OF<O<< 6 ?D>=45==OE 

F>=4?L=>EFOE < D47<5D4E E 4<D<6<D>64=<5<. 

'F5=<5 E ?<EF4 <5?>4<= 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE, 6>?NG4NM<E 

46<65=<5 ?> 76G>4< >5D4M5=<= 4><<=4=F>6>7> E5?F4>>>D44, G<5=LL5==>7> 

FD576GG<O, E>4G>< =4 6E5 ?D>=45==O5 <=F5D64?O, =5E?>6=O5 6<4O 

ED><4F<7<4. 

�5=<5 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6 4GMF4<< < E E>5EF65==O< <E?>?=5=<5< 

6F>D>7> 7>?>E4 =4 D>DF5?<4=> < 4<D<6<D>64=<5<. 

�5=<5 <5?>4<=, ?5E5=, D><4=E>6 E E>5EF65==O< 4>>><?4=5<5=F>< ?> =>F4<. 

&D4=E?>=<D>64=<5 6OGG5==OE <5?>4<=. 

&D4=E?>=<D>64=<5 E ?<EF4 =4 E5>G=4G 665DE < 6=<E. 

 

$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 
$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O E <E?>?L7>64=<5< ?D>=45==OE 

4?<F5?L=>EF5= < D<F<<G5E><E 7DG??: 

 

�5=<5 46GE7>?>E=OE 4<4F>=<G5E><E < <>4G?<DGNM<E E5>65=F<=. 

�D<<5D 24 

 



- D<F<O E 74?<7>64==O<< =>F4<<, 

- D<F< FD<>?L L5EF=44F4FOE, 

- D<F<O E 6>EL<O<< 6 D47<5D4E 3/8, 6/8. 

�5=<5 <5?>4<= E D<F<<G5E><< 4>>><?4=5<5=F><. 

�6GE7>?>E=O5 D<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 7DG??4<< < <=4<6<4G4?L=>. 

$<F<<G5E><5 4<>F4=FO. 

%>?L<<74F<O 6OGG5==OE ?D<<5D>6 < E ?<EF4. 

 

%?GE>6>= 4=4?<7 
�?D545?5=<5 =4 E?GE < >E>7=4=<5 6 ?D>E?GL4==>< <G7O>4?L=>< 

?>EFD>5=<< 57> D>D<O (?5D<>4, ?D54?>65=<O, DD47O, E5>65=F<<, >445=F<<). 

�?D545?5=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6, 6>?NG4NM<E 46<65=<5 ?> 76G>4< 

>5D4M5=<= 4><<=4=F>6>7> E5?F4>>>D44, G<5=LL5==>7> FD576GG<O, 

EG54><<=4=F>6OE 4>>>D4>6 6 74D<>=<G5E>>< <46>D5, E>4G>< =4 ?D>=45==O5 

<=F5D64?O. 

�?D545?5=<5 4?LF5D4F<< 6 <5?>4<< (IV ?>6OL5==4O EFG?5=L 6 <46>D5 < 6 

<<=>D5). 

�?D545?5=<5 <>4G?OF<< 6 ?4D4??5?L=GN F>=4?L=>EFL, 6 F>=4?L=>EFL 

4><<=4=FO. 

�?D545?5=<5 <=F5D64?>6 6 ?44G < >F 76G>4, ?>E?54>64F5?L=>EF5= <7 <=F5D64?>6 

6 F>=4?L=>EF< (6-7 <=F5D64?>6).  
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�?D545?5=<5 4>>>D4>6 6 ?44G < >F 76G>4,  ?>E?54>64F5?L=>EF5= <7 =5E>>?L><E 

4>>>D4>6 (6-7 4>>>D4>6).  
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�G7O>4?L=O= 4<>F4=F 

$47?<G=O5 D>D<O GEF=>7> 4<>F4=F4, 74?<EL <5?>4<= ?> ?4<OF<. 

�<EL<5==O= 4<>F4=F 6 >5N5<5 8 F4>F>6, 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE < 

D47<5D4E, 6>?NG4NM<= ?D>=45==O5 >5>D>FO (M?5<5=FO 74D<>=<G5E>>7> <46>D4, 

?>6OL5=<5 IV EFG?5=<), 46<65=<5 ?> 76G>4< ?D>=45==OE 4>>>D4>6, E>4G>< =4 

?D>=45==O5 <=F5D64?O, <7GG5==O5 D<F<<G5E><5 D<7GDO E 74?<7>64==O<< 

=>F4<<, FD<>?<. �>7<>6=> <>4G?<DGNM55 ?>EFD>5=<5 6 ?4D4??5?L=GN 

F>=4?L=>EFL <?< F>=4?L=>EFL 4><<=4=FO.  
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&6>DG5E><5 7444=<O 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE, 6 F>< 

G<E?5 6 74D<>=<G5E>>< 6<45 <46>D4, 6>?NG4NM<E >5>D>FO E 4?LF5D4F<5= IV 
EFG?5=<, <>4G?<DGNM<E ?>EFD>5=<=. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<=, 6>?NG4NM<E 46<65=<O ?> 76G>4< 

?D>=45==OE 4>>>D4>6, E>4G>< =4 <7GG5==O5 <=F5D64?O. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= E <E?>?L7>64=<5< D<F<<G5E><E D<7GD 

E 74?<7>64==O<< =>F4<<, FD<>?5= L5EF=44F4FOE, D<F<<G5E><E D<7GD E 

6>EL<O<< 6 D47<5D4E 3/8, 6/8. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= =4 7444==O= D<F<<G5E><= 

D<EG=>>. 

%>G<=5=<5, ?>45>D ?>47>?>E>4. 

%>G<=5=<5, ?>45>D 4>>><?4=5<5=F4 > <5?>4<< E <E?>?L7>64=<5< 

?D>=45==OE 4>>>D4>6 6 D47=>= D4>FGD5. 

7 >?4EE 

�=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O 
�5=<5 74<< 4> 7 7=4>>6 6 >?NG5 (FD< 6<44 <<=>D4, =4FGD4?L=O= < 

74D<>=<G5E><= 6<4 <46>D4). 

�5=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6 E <E?>?L7>64=<5< 4?LF5D<D>64==OE 

EFG?5=5=. 

�5=<5 4<4F>=<G5E><E ?44>6. 

�5=<5 <46>D=>= < <<=>D=>= ?5=F4F>=<><. 

�5=<5 6E5E ?D>=45==OE 4<4F>=<G5E><E <=F5D64?>6 >F 76G>4 < 6 

F>=4?L=>EF< 665DE < 6=<7. 

�5=<5 E4D4>F5D=OE <=F5D64?>6 6 74D<>=<G5E>>< 6<45 <46>D4 < 

<<=>D4. 

�D>=45==OE <=F5D64?>6 >F 76G>4 < 6 F>=4?L=>EF< 46GE7>?>E=>. 

�5=<5 66>4=OE E5?F4>>>D4>6 6 =4FGD4?L=>< < 74D<>=<G5E>>< 6<45 <46>D4 

< <<=>D4. 

�5=<5 >4=>7> <7 7>?>E>6 4>>>D4>6>= <?< <=F5D64?L=>= 

?>E?54>64F5?L=>EF< E ?D><7DO64=<5< >EF4?L=OE 7>?>E>6 =4 D>DF5?<4=>. 

�5=<5 E5>65=F<= (>4=>7>?>E=OE, 46GE7>?>E=OE, >4=>F>=4?L=OE <?< 

<>4G?<DGNM<E).  
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%>?LD546<D>64=<5, GF5=<5 E ?<EF4 
 

$47GG<64=<5 < ?5=<5 E 4<D<6<D>64=<5< <5?>4<= 6 ?D>=45==OE 

F>=4?L=>EFOE, 6>?NG4NM<E 4?LF5D<D>64==O5 EFG?5=<, >F>?>=5=<O < 

<>4G?OF<< 6 D>4EF65==O5 F>=4?L=>EF<, <=F>=4F<< ?D>=45==OE <=F5D64?>6 < 

4>>>D4>6, E <E?>?L7>64=<5< ?D>=45==OE D<F<<G5E><E D<7GD 6 <7GG5==OE 

D47<5D4E, 6 F>< G<E?5 6 D47<5D4E 3/2, 6/4. 

$47GG<64=<5 < ?5=<5 <5?>4<= 6 4<4F>=<G5E><E ?444E. 

'F5=<5 E ?<EF4 <5?>4<=, 6>?NG4NM<E ?D>=45==O5 <=F>=4F<>==O5 < 

D<F<<G5E><5 FDG4=>EF<. 

�5=<5 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6 4GMF>< < E E>5EF65==O< <E?>?=5=<5< 

6F>D>7> 7>?>E4 =4 D>DF5?<4=>. 

�5=<5 6OGG5==OE <5?>4<=, ?5E5=, D><4=E>6 E E>5EF65==O< 

4>>><?4=5<5=F>< =4 D>DF5?<4=> ?> =>F4<. 

&D4=E?>=<D>64=<5 6OGG5==OE <5?>4<= =4 E5>G=4G < F5DF<N. 

 

$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 
$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O E <E?>?L7>64=<5< 6E5E ?D>=45==OE 

4?<F5?L=>EF5= < D47<5D>6. 

$47?<G=O5 6<4O 6=GFD<F4>F>6OE E<=>>?. 

�<D<65DE><= 65EF 6 D47<5D4E 3/2, 6/4. 

�<D<65DE><= 65EF 6 ?5D5<5==OE D47<5D4E. 

$<F<<G5E><5 4<>F4=FO. 

%>?L<<74F<O 6OGG5==OE ?D<<5D>6 < ?D< GF5=<< E ?<EF4. 

 

%?GE>6>= 4=4?<7 
�?D545?5=<5 =4 E?GE < >E>7=4=<5 6 ?D>E?GL4==>< <G7O>4?L=>< 

?>EFD>5=<< 57> D>D<O (?5D<>4, ?D54?>65=<O, DD47O, E5>65=F<<, >445=F<<), 

D47<5D4, D<F<<G5E><E >E>55==>EF5= 

�?D545?5=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6, 6>?NG4NM<E 46<65=<5 ?> 76G>4< 

66>4=OE E5?F4>>>D4>6, >5D4M5=<= 4><<=4=F>6>7> E5?F4>>>D44, E>4G>< =4 

?D>=45==O5 4<4F>=<G5E><5 < E4D4>F5D=O5 <=F5D64?O 

�?D545?5=<5 4?LF5D4F<< 6 <5?>4<< (IV ?>6OL5==4O 6 <46>D5 < 6 <<=>D5, 

VI ?>=<65==4O 6 <46>D5, II ?>=<65==4O 6 <<=>D5, II ?>6OL5==4O 6 <46>D5). 

�?D545?5=<5 <>4G?OF<< 6 D>4EF65==O5 F>=4?L=>EF<. 

�?D545?5=<5 4<4F>=<G5E><E ?44>6, ?5=F4F>=<><. 
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�?D545?5=<5 6E5E ?D>=45==OE <=F5D64?>6 6 ?44G < >F 76G>4, 

?>E?54>64F5?L=>EF5= <7 <=F5D64?>6 6 F>=4?L=>EF< (7-8 <=F5D64?>6). 

�D<<5D 31 

 

�?D545?5=<5 6E5E ?D>=45==OE 4>>>D4>6 >F 76G>4, DG=>F<= 4>>>D4>6 6 ?44G, 

?>E?54>64F5?L=>EF5= <7 =5E>>?L><E 4>>>D4>6 (7-8 4>>>D4>6).  
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�G7O>4?L=O= 4<>F4=F 

$47?<G=O5 D>D<O GEF=>7> 4<>F4=F4, 74?<EL <5?>4<= ?> ?4<OF<. 

�<EL<5==O= 4<>F4=F 6 >5N5<5 8-10 F4>F>6, 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE 

< D47<5D4E, 6>?NG4NM<= ?D>=45==O5 <5?>4<G5E><5 >5>D>FO, 4?LF5D4F<< 

=5GEF>=G<6OE EFG?5=5=, 46<65=<5 ?> 76G>4< ?D>=45==OE 4>>>D4>6, E>4G>< 

=4 ?D>=45==O5 <=F5D64?O, <7GG5==O5 D<F<<G5E><5 D<7GDO E D47?<G=O<< 

6<44<< E<=>>?. �>7<>6=> <>4G?<DGNM55 ?>EFD>5=<5 6 D>4EF65==O5 

F>=4?L=>EF<. 
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�D<<5D 35 

�4?<EL ?D>EF5=L<E 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6, ?>E?54>64F5?L=>EF< 

<=F5D64?>6. 

�4?<EL 4>>>D4>6>= ?>E?54>64F5?L=>EF<. 

 

&6>DG5E><5 7444=<O 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE < D47<5D4E, 

6>?NG4NM<E <=F>=4F<< ?D>=45==OE <=F5D64?>6 < 4>>>D4>6, 4?LF5D<D>64==OE 

EFG?5=5=, >F>?>=5=<= < <>4G?OF<= 6 ?5D6GN EF5?5=L D>4EF64, ?D>=45==O5 

D<F<<G5E><5 D<7GDO. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= =4 7444==O= D<F<<G5E><= 

D<EG=>>. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= D47?<G=>7> E4D4>F5D4, D>D<O, 64=D4. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= 6 4<4F>=<G5E><E ?444E. 6 

?5=F4F>=<>5. 

�>45>D ?>47>?>E>4 > <5?>4<<. 

�>45>D 4>>><?4=5<5=F4 > <5?>4<<. 

%>G<=5=<5 < 74?<EL 46GE7>?>E=OE ?>EFD>5=<=. 

%>G<=5=<5 < 74?<EL 4>>>D4>6OE ?>E?54>64F5?L=>EF5=. 

8 >?4EE 

�=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O 
�5=<5 74<< 4> 7 7=4>>6 6 >?NG5 (FD< 6<44 <<=>D4, =4FGD4?L=O= < 

74D<>=<G5E><= 6<4 <46>D4, 6 ?D>46<=GFOE 7DG??4E - <5?>4<G5E><= 6<4 <46>D4). 

�5=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6 E <E?>?L7>64=<5< ED><4F<G5E><E 

6E?><>74F5?L=OE, ED><4F<G5E><E ?D>E>4OM<E 76G>>6. 

�5=<5 ED><4F<G5E>>= 74<<O, >5>D>F>6 E 55 DD47<5=F4<<. 

�5=<5 6E5E ?D>=45==OE <=F5D64?>6 >F 76G>4 < 6 F>=4?L=>EF< 665DE < 6=<7. 

�5=<5 ?D>=45==OE <=F5D64?>6 >F 76G>4 < 6 F>=4?L=>EF< 46GE7>?>E=>. 

�5=<5 E5?F4>>>D4>6 (<4?O= <46>D=O=, <4?O= <<=>D=O=, <4?O= E 

G<5=LL5==>= >6<=F>=, G<5=LL5==O=). 

�5=<5 >5D4M5=<= <4?>7> <46>D=>7> E5?F4>>>D44. 

 

�D<<5D 36 

 



�5=<5 G65?<G5==>7> FD576GG<O. 

�5=<5 >4=>7> <7 7>?>E>6 4>>>D4>6>= <?< <=F5D64?L=>= 

?>E?54>64F5?L=>EF< E ?D><7DO64=<5< >EF4?L=OE 7>?>E>6 =4 D>DF5?<4=> 

�5=<5 E5>65=F<= (>4=>7>?>E=OE, 46GE7>?>E=OE, 4<4F>=<G5E><E <?< 

<>4G?<DGNM<E). 

 

%>?LD546<D>64=<5, GF5=<5 E ?<EF4  
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______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

�D<<5D 38 

 

$47GG<64=<5 < ?5=<5 E 4<D<6<D>64=<5< <5?>4<= 6 ?D>=45==OE 

F>=4?L=>EFOE, 6>?NG4NM<E ED><4F<G5E><5 6E?><>74F5?L=O5 < ?D>E>4OM<5 

76G><, M?5<5=FO ED><4F<G5E>>= 74<<O, >F>?>=5=<O < <>4G?OF<< 6 

D>4EF65==O5 F>=4?L=>EF<, <=F>=4F<< ?D>=45==OE <=F5D64?>6 < 4>>>D4>6, E 

<E?>?L7>64=<5< ?D>=45==OE D<F<<G5E><E D<7GD 6 <7GG5==OE D47<5D4E, 6 

F>< G<E?5 6 D47<5D4E 9/8, 12/8. 

�4>D5??5=<5 =46O>4 GF5=<O E ?<EF4 < 4<D<6<D>64=<O. 

�5=<5 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6 4GMF>< < E E>5EF65==O< <E?>?=5=<5< 

6F>D>7> 7>?>E4 =4 D>DF5?<4=>. 

�5=<5 6OGG5==OE <5?>4<=, ?5E5=, D><4=E>6 E E>5EF65==O< 

4>>><?4=5<5=F>< =4 D>DF5?<4=> ?> =>F4<. 

&D4=E?>=<D>64=<5 6OGG5==OE <5?>4<= =4 E5>G=4G < F5DF<N, 

74>D5??5=<5 =46O>4 FD4=E?>=<D>64=<O. 

$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 
$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O E <E?>?L7>64=<5< 6E5E ?D>=45==OE 

4?<F5?L=>EF5= < D47<5D>6. 

$47?<G=O5 6<4O <564GF4>F>6OE E<=>>?. 

$47<5DO 9/8, 12/8. 

$<F<<G5E><5 4<>F4=FO. 

%>?L<<74F<O 6OGG5==OE ?D<<5D>6 < ?D< GF5=<< E ?<EF4. 

%?GE>6>= 4=4?<7 

�?D545?5=<5 =4 E?GE < >E>7=4=<5 6 ?D>E?GL4==>< <G7O>4?L=>< 

?>EFD>5=<< 57> D>D<O (?5D<>4, ?D54?>65=<O, DD47O, E5>65=F<<, >445=F<<), 

D47<5D4, D<F<<G5E><E >E>55==>EF5=. 

�?D545?5=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6, 6>?NG4NM<E 46<65=<5 ?> 

76G>4< ?D>=45==OE E5?F4>>>D4>6, G65?<G5==>7> FD576GG<O, E>4G>< =4 

 

 



?D>=45==O5 <=F5D64?O. 

�?D545?5=<5 ED><4F<G5E><E 6E?><>74F5?L=OE < ?D>E>4OM<E 76G>>6, 

DD47<5=F>6 ED><4F<G5E>>= 74<<O 6 <5?>4<<. 

�?D545?5=<5 >F>?>=5=<= < <>4G?OF<= 6 D>4EF65==O5 F>=4?L=>EF<. 

�?D545?5=<5 6E5E ?D>=45==OE <=F5D64?>6 6 ?44G < >F 76G>4, 6 

<5?>4<G5E>>< < 74D<>=<G5E>>< 76GG4=<<, ?>E?54>64F5?L=>EF5= <7 

<=F5D64?>6 6 F>=4?L=>EF< (8-10 <=F5D64?>6). 
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�D<<5D 42 

 
 

 

 

                                  �G7O>4?L=O= 4<>F4=F 

            $47?<G=O5 D>D<O GEF=>7> 4<>F4=F4, 74?<EL <5?>4<= ?> ?4<OF< 

�<EL<5==O= 4<>F4=F 6 >5N5<5 8-10 F4>F>6 6 ?D>=45==OE 

F>=4?L=>EFOE < D47<5D4E, 6>?NG4NM<= ?D>=45==O5 <5?>4<G5E><5 

>5>D>FO, ED><4F<G5E><5 6E?><>74F5?L=O5 < ED><4F<G5E><5 ?D>E>4OM<5 

76G><, 46<65=<5 ?> 76G>4< ?D>=45==OE 4>>>D4>6, E>4G>< =4 ?D>=45==O5 

<=F5D64?O, <7GG5==O5 D<F<<G5E><5 D<7GDO E D47?<G=O<< 6<44<< 

E<=>>?, FD<>?5=, 74?<7>64==OE =>F. �>7<>6=> <>4G?<DGNM55 

?>EFD>5=<5 6 D>4EF65==O5 F>=4?L=>EF<. 

 

 

 

 

�D<<5D 40 

 

 �?D545?5=<5 6E5E ?D>=45==OE 4>>>D4>6 >F 76G>4, DG=>F<= 4>>>D4>6 6 ?44G, 

?>E?54>64F5?L=>EF5= <7 =5E>>?L><E 4>>>D4>6 (8-10 4>>>D4>6) 
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�D<<5D 43 

�4?<EL ?D>EF5=L<E 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6, ?>E?54>64F5?L=>EF< 

<=F5D64?>6. 

�4?<EL 4>>>D4>6OE ?>E?54>64F5?L=>EF5=. 

&6>DG5E><5 7444=<O 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE < 

D47<5D4E, 6>?NG4NM<E <=F>=4F<< ?D>=45==OE <=F5D64?>6 < 4>>>D4>6, 

ED><4F<G5E><5 ?D>E>4OM<5 < 6E?><>74F5?L=O5 76G><, >F>?>=5=<O < 

<>4G?OF<< 6 F>=4?L=>EF< ?5D6>= EF5?5=< D>4EF64, ?D>=45==O5 

D<F<<G5E><5 D<7GDO. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= =4 7444==O= D<F<<G5E><= 

D<EG=>>. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= D47?<G=>7> E4D4>F5D4, D>D<O, 

64=D4. 

�>45>D ?>47>?>E>4 > <5?>4<<. 

�>45>D 4>>><?4=5<5=F4 > <5?>4<<. 

%>G<=5=<5 < 74?<EL 46GE7>?>E=OE ?>EFD>5=<=. %>G<=5=<5 

< 74?<EL 4>>>D4>6OE ?>E?54>64F5?L=>EF5=. 

9 >?4EE 

�=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O 
�5=<5 74<< 4> 7 7=4>>6 6 >?NG5 (=4FGD4?L=O=, 74D<>=<G5E><=, 

<5?>4<G5E><= <46>D < <<=>D) >F D47=OE EFG?5=5=. 

�5=<5 D47?<G=OE 76G>>DO4>6 >F 7444==>7> 76G>4. 

�5=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6 E <E?>?L7>64=<5< ED><4F<G5E><E 

6E?><>74F5?L=OE, ED><4F<G5E><E ?D>E>4OM<E 76G>>6. 

�5=<5 ED><4F<G5E>>= 74<<O, >5>D>F>6 E 55 DD47<5=F4<<. 

�5=<5 6E5E ?D>=45==OE <=F5D64?>6 >F 76G>4 < 6 F>=4?L=>EF< 665DE < 

6=<7. 

�5=<5 ?D>=45==OE <=F5D64?>6 >F 76G>4 < 6 F>=4?L=>EF< 46GE7>?>E=>. 

�5=<5 6E5E FD576GG<= >F 76G>4 < 6 F>=4?L=>EF< E >5D4M5=<O<< 665DE < 

6=<7. 

�5=<5 7 6<4>6 E5?F4>>>D4>6 >F 76G>4 665DE < 6=<7. 

�5=<5 >4=>7> <7 7>?>E>6 4>>>D4>6>= <?< <=F5D64?L=>= 

?>E?54>64F5?L=>EF< E ?D><7DO64=<5< >EF4?L=OE 7>?>E>6 =4 D>DF5?<4=>. 

�5=<5 E5>65=F<= (>4=>7>?>E=OE, 46GE7>?>E=OE, 4<4F>=<G5E><E <?< 

<>4G?<DGNM<E). 

 

�D<<5D 44 

 



�D<<5D 45 

%>?LD546<D>64=<5, GF5=<5 E ?<EF4 

$47GG<64=<5   <   ?5=<5   E   4<D<6<D>64=<5<   <5?>4<=   6   ?D>=45==OE 

F>=4?L=>EFOE, 6>?NG4NM<E ED><4F<G5E><5 6E?><>74F5?L=O5 < ?D>E>4OM<5 

76G><, M?5<5=FO ED><4F<G5E>>= 74<<O, >F>?>=5=<O < <>4G?OF<< 6 

D>4EF65==O5 F>=4?L=>EF<, E>?>EF46?5=<O >4=><<5==OE F>=4?L=>EF5=, 

<=F>=4F<< ?D>=45==OE <=F5D64?>6 < 4>>>D4>6, E <E?>?L7>64=<5< 

?D>=45==OE D<F<<G5E><E D<7GD 6 <7GG5==OE D47<5D4E. �D<<5DO 

<E?>?=ONFEO ?> =>F4< E 4<D<6<D>64=<5<, 4 F4>65 =4<7GEFL E 

4<D<6<D>64=<5<. 

&D4=E?>=<D>64=<5 6OGG5==OE <5?>4<= =4 E5>G=4G < F5DF<N, 

74>D5??5=<5 =46O>4 FD4=E?>=<D>64=<O. 

�4>D5??5=<5 =46O>4 GF5=<O E ?<EF4 < 4<D<6<D>64=<O. 

&D4=E?>=<D>64=<5 E ?<EF4 =4 E5>G=4G. 

�5=<5 46GE7>?>E=OE ?D<<5D>6 74D<>=<G5E>>7>, ?>?<D>=<G5E>>7> 

E>?444 4GMF>< < E E>5EF65==O< <E?>?=5=<5< 6F>D>7> 7>?>E4 =4 D>DF5?<4=> < 

4<D<6<D>64=<5<. 

�5=<5 6OGG5==OE <5?>4<=, ?5E5=, D><4=E>6 E E>5EF65==O< 

4>>><?4=5<5=F>< =4 D>DF5?<4=> ?> =>F4<. 

 

$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 
$<F<<G5E><5 G?D46=5=<O E <E?>?L7>64=<5< 6E5E ?D>=45==OE 

4?<F5?L=>EF5= < D47<5D>6, 46GE7>?>E=O5 D<F<<G5E><5 G?D46=5=<O 6 

4=E4<5?5 < <=4<6<4G4?L=>, 6>?NG4NM<5 D<F<<G5E><5 D<7GDO: D47?<G=O5 

6<4O <564GF4>F>6OE < 6=GFD<F4>F>6OE E<=>>?, 74?<7>64==O5 =>FO, 

D47?<G=O5 6<4O FD<>?5=, ?4G7O. 

$<F<<G5E><5 4<>F4=FO. 

%>?L<<74F<O 6OGG5==OE ?D<<5D>6 < ?D< GF5=<< E ?<EF4. 

 

%?GE>6>= 4=4?<7 
�?D545?5=<5 =4 E?GE < >E>7=4=<5 6 ?D>E?GL4==>< <G7O>4?L=>< 

?>EFD>5=<< 57> D>D<O (?5D<>4, ?D54?>65=<O, DD47O, E5>65=F<<, >445=F<<, 

D4EL<D5=<5, 4>?>?=5=<5), D47<5D4, D<F<<G5E><E >E>55==>EF5=. 

�?D545?5=<5 <5?>4<G5E><E >5>D>F>6, 6>?NG4NM<E 46<65=<5 ?> 

76G>4< ?D>=45==OE E5?F4>>>D4>6, G65?<G5==>7> FD576GG<O, E>4G>< =4 

?D>=45==O5 <=F5D64?O. 

�?D545?5=<5 ED><4F<G5E><E 6E?><>74F5?L=OE < ?D>E>4OM<E 

76G>>6, DD47<5=F>6 ED><4F<G5E>>= 74<<O 6 <5?>4<<. 

�?D545?5=<5 >F>?>=5=<= < <>4G?OF<= 6 D>4EF65==O5 F>=4?L=>EF<. 

 

�D<<5D 46 

 



 

�?D545?5=<5 ?44>6OE >E>55==>EF5= <5?>4<<. 

�?D545?5=<5 6E5E ?D>=45==OE <=F5D64?>6 6 ?44G < >F 76G>4, 6 

<5?>4<G5E>>< < 74D<>=<G5E>>< 76GG4=<<, ?>E?54>64F5?L=>EF5= <7 

<=F5D64?>6 6 F>=4?L=>EF< (8-10 <=F5D64?>6). 

�D<<5D 47 

�?D545?5=<5 6E5E ?D>=45==OE 4>>>D4>6 >F 76G>4, DG=>F<= 

4>>>D4>6 6 ?44G, D47?<G=OE >5>D>F>6, ?>E?54>64F5?L=>EF5= <7 

=5E>>?L><E 4>>>D4>6 (8-10 4>>>D4>6). 

�D<<5D 49 

 

 

�G7O>4?L=O= 4<>F4=F 

$47?<G=O5 D>D<O GEF=>7> 4<>F4=F4, 74?<EL <5?>4<= ?> ?4<OF<. 

�<EL<5==O= 4<>F4=F 6 >5N5<5 8-10 F4>F>6, 6 ?D>=45==OE 

F>=4?L=>EFOE < D47<5D4E, 6>?NG4NM<= ?D>=45==O5 <5?>4<G5E><5 

>5>D>FO, ED><4F<G5E><5 6E?><>74F5?L=O5 < ED><4F<G5E><5 ?D>E>4OM<5 

76G><, 46<65=<5 ?> 76G>4< ?D>=45==OE 4>>>D4>6, E>4G>< =4 ?D>=45==O5 

<=F5D64?O (6>7<>6=O E>4G>< 

L<D5 >>F46O), <7GG5==O5 D<F<<G5E><5 D<7GDO E D47?<G=O<< 6<44<< 

E<=>>?, FD<>?5=, 74?<7>64==OE =>F, ?4G7O, >F>?>=5=<O 6 F>=4?L=>EF< 1 

EF5?5=< D>4EF64. �>7<>6=> <>4G?<DGNM55 ?>EFD>5=<5 6 D>4EF65==O5 

F>=4?L=>EF<. 

 

 

 

 

�D<<5D 48 
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�D<<5D 51 

�4?<EL      =5E?>6=OE     46GE7>?>E=OE      4<>F4=F>6      

 (4-8    F4>F>6), ?>E?54>64F5?L=>EF< <=F5D64?>6.  

�D<<5D 53 

 

�4?<EL 4>>>D4>6OE ?>E?54>64F5?L=>EF5=.  

 

&6>DG5E><5 7444=<O 
�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= 6 ?D>=45==OE F>=4?L=>EFOE < 

D47<5D4E, 6>?NG4NM<E <=F>=4F<< ?D>=45==OE <=F5D64?>6 < 4>>>D4>6, 

ED><4F<G5E><5 ?D>E>4OM<5 < 6E?><>74F5?L=O5 76G><, >F>?>=5=<O < 

<>4G?OF<< 6 F>=4?L=>EF< ?5D6>= EF5?5=< D>4EF64, ?D>=45==O5 

D<F<<G5E><5 D<7GDO. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= =4 7444==O= D<F<<G5E><= 

D<EG=>>. 

�<?D>6<74F<O < E>G<=5=<5 <5?>4<= D47?<G=>7> E4D4>F5D4, D>D<O, 

64=D4. 

�>45>D ?>47>?>E>4 > <5?>4<<. 

�>45>D 4>>><?4=5<5=F4 > <5?>4<<. 

%>G<=5=<5 < 74?<EL 46GE7>?>E=OE ?>EFD>5=<=. 

%>G<=5=<5 < 74?<EL 4>>>D4>6OE ?>E?54>64F5?L=>EF5=. 

 

2. �5F>4<G5E><5 D5>><5=44F<< ?> >D74=<74F<< E4<>EF>OF5?L=>= 

D45>FO GG4M<EEO 

%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 GG4M<EEO ?> E>?LD546<> >E=>64=4 =4 

6O?>?=5=<< 4><4L=57> 7444=<O. �D5<O, ?D54GE<>FD5==>5 =4 6O?>?=5=<5 

4><4L=57> 7444=<O, D4EEG<FO645FEO <EE>4O <7 74FD4F 6D5<5=< =4 >F45?L=O5 

6<4O 7444=<= (E>?LD546<D>64=<5, <=F>=4F<>==O5 G?D46=5=<O, 

F5>D5F<G5E><5 7444=<O, F6>DG5E><5 7444=<O < 4D.) < E>EF46?O5F >F 1 G4E4 6 

=545?N. &5?5E>>5D47=> D46=><5D=> D4E?D545?OFL 6D5<O =4 6O?>?=5=<5 

 

�D<<5D 52 

 



4><4L=57> 7444=<O 6 F5G5=<5 =545?< (>F GD>>4 4> GD>>4), 74FD4G<64O =4 MF> 10-

20 <<=GF 6 45=L. �><4L=NN ?>47>F>6>G D5>><5=4G5FEO =4G<=4FL E 7444=<=, 

6 >>F>DOE ?D>D454FO645FEO =>6O= F5>D5F<G5E><= <4F5D<4? < E G?D46=5=<= =4 

D476<F<5 <G7O>4?L=>= ?4<OF< (6OGG<64=<5 ?D<<5D>6 =4<7GEFL, 

FD4=E?>=<D>64=<5), GF>5O <<5FL 6>7<>6=>EFL =5E>>?L>> D47 65D=GFLEO > 

MF<< 7444=<O< =4 ?D>FO65=<< =545?< <564G 74=OF<O<< 6 >?4EE5. �>?6=>5 

6D5<O =5>5E>4<<> G45?<FL <=F>=4F<>==O< G?D46=5=<O< < 

E>?LD546<D>64=<N. 'G5=<> 4>?65= <<5FL 6>7<>6=>EFL ?D>65D<FL G<EF>FG 

E6>5= <=F>=4F<< < =4GG<FLEO MF> 45?4FL E4<>EF>OF5?L=> =4 D>DF5?<4=> (<?< =4 

E6>5< <=EFDG<5=F5). 

 

�D74=<74F<O 74=OF<= 

%4<>EF>OF5?L=O5 74=OF<O ?> E>?LD546<> O6?ONFEO =5>5E>4<<O< 

GE?>6<5< 4?O GE?5L=>7> >6?445=<O F5>D5F<G5E><<< 7=4=<O<<, 

D>D<<D>64=<O G<5=<= < =46O>>6. %4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 >?<D45FEO =4 

4><4L=55 7444=<5, >>F>D>5 4>?6=> E>45D64FL =>6O= <7GG45<O= 6 44==O= 

<><5=F <4F5D<4? < 74>D5??5=<5 ?D>=45==>7>, 4 F4>65 6>?NG4FL D47=O5 

D>D<O D45>FO: 

- 6O?>?=5=<5 F5>D5F<G5E>>7> (6>7<>6=> ?<EL<5==>7>) 7444=<O, 

- E>?LD546<D>64=<5 <5?>4<= ?> =>F4<, 

- D47GG<64=<5 <5?>4<= =4<7GEFL, 

- FD4=E?>=<D>64=<5, 

- <=F>=4F<>==O5  G?D46=5=<O  (?5=<5  74<<,  >5>D>F>6,  <=F5D64?>6, 

4>>>D4>6), <?>?=5=<5       46GE7>?>E=OE       ?D<<5D>6       E       

E>5EF65==O< 4>>><?4=5<5=F><, 

- <7DG =4 D>DF5?<4=> <=F5D64?>6, 4>>>D4>6, ?>E?54>64F5?L=>EF5=, 

- D<F<<G5E><5 G?D46=5=<O, 

- F6>DG5E><5   7444=<O   (?>45>D   54E4,   4>>><?4=5<5=F4,   E>G<=5=<5 

<5?>4<<, D<F<<G5E>>7> D<EG=>4). 

�5N5< 7444=<O 4>?65= 5OFL ?>E<?L=O< 4?O GG5=<>4. �5>5E>4<<> 

D47NOE=<FL GG4M<<EO, GF> 4><4L=<5 74=OF<O 4>?6=O 5OFL D57G?OD=O<< >F 

GD>>4 > GD>>G, 5654=56=O<< <?< G5D57 45=L, ?> 10-20 <<=GF. �444=<O 

4>?6=O 6O?>?=OFLEO 6 ?>?=>< >5N5<5. �4G<=4FL ?>47>F>6>G > E?54GNM5<G 

GD>>G ?GGL5 E F>= G4EF< 7444=<O, >>F>D4O ?D54GE<4FD<645F ?D>D45>F>G 
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